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A 2,848,454 2,748,454 100,000
SAEE2 RN 778,774 678,774 100,000
= 30,000 30,000 0
A 748,774 648,774 100,000
402 212 XH2 01 & 100,000 0 100,000
01 QIR RI= B X 100,000 0 100,000
O SUMSAL(FREI) SSAMY

SRR 100,000 0 100,000
HE S 383,408 380,670 7,738
] 145,768 143,851 1,917
= 33,010 33,010 0
A 209,630 203,809 5,821
2HSDY 29 41,100 36, 100 5,000
= 10,830 10,830 0




M DU
d: NEs 43
SRl MEHE =S4 (&te @2
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] At oH I & Hns2
Al 30,270 25,270 5,000
402 QI RE0| A 5,000 0 5,000
01 QIZIt=EE =X 5,000 0 5,000
O CIS0IRH HSPA AN (AMBZIEA
3) 5,000 0 5,000
ATEHIRH™ AlYAY 82,068 79,330 2,738
p 57,448 55,531 1,917
Al 24,620 23,799 821
301 Yt AR 82,068 79,330 2,738
pJ 57,448 55,531 1,917
Al 24,620 23,799 821
01 Al 2 E 4512 82,068 79,330 2,738
OAZXHILH A E AL 82,068 79,330 2,738
pJ 57,448 55,531 1,917
Al 24,620 23,799 821
HMSA HE 2 X 1,181,900 1,231,900 250,000
[ 75,000 65,000 10,000
Al 1,106,900 1,166,900 260,000
HEHA 29 I 1,038,500 1,088,500 250,000
[ 75,000 65,000 10,000
Al 963,500 1,023,500 260,000
307 @I2+0| ™ 1,013,000 1,063,000 250,000
[ 75,000 65,000 10,000
Al 938,000 998,000 260,000
04 QIFSHALE X 1,013,000 1,063,000 250,000
OSLHEIE H2 2ZEUHS (ZLTLBHAR) 10,000 0 10,000
[ 10,000 0 10,000
02011 22I0tLE 2H et 2zl (E
L &) (ZHLHEIMNE) 240,000 250,000 210,000
[ 30,000 30,000 0
Al 210,000 220,000 A 10,000
OZ0IMSFS M= MBHEZ AU 0 30,000 A30,000
OAIBl K& HEDIHE 0 20,000 220,000
HE2HAH| 93,211 92,261 950
ol 2| 69,311 68,361 950
Ol 2dl(SHS) 69,311 68,361 950
101 @124 4| 69,311 68,361 950
03 LI HLEZ2Z2XE 2= 69,311 68,361 950
ORI H A (2A0|5H )l 1| 950 0 950
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N = 0l & AF & F Al A

SM: F2ST D
A FDMBRAMEA M

ol I EMERE (e

SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o J| =)o Rz

o 34,449, 161 35,625, 188 A1,176,027

= 20,255,957 21,453,806 ~1,197,849

s 750,637 750,637 0

= 5,143,683 5,041,326 102,357

Al 8,298,884 8,379,419 80,535

ZOIMEBXRMEIA R 22,355,068 23,524,258 A1,169,190

= 14,691,244 15,633,111 £941,867

= 55,416 55,416 0

= 3,076,357 3,174,734 98,377

Al 4,532,051 4,660,997 £128,946

TEEES 17,282,541 18,443,226 A1,160,685

= 13,817,751 14,753,584 935,833

= 1,723,970 1,836,396 A112,426

Al 1,740,820 1,853,246 A112,426

204 13,217,507 13,967,507 A750,000

= 10,574,005 1,174,005 600,000

= 1,321,751 1,396,751 AT5,000

Al 1,321,751 1,396,751 A75,000

307 212H0| & 13,217,507 3,967,507 A750,000

= 10,574,005 1,174,005 600,000

= 1,321,751 1,396,751 AT75,000

Al 1,321,751 1,396,751 A75,000

NEEEES 13,217,507 3,967,507 A750,000

OJZMEBRLZI 4HS0 13,217,507 13,967,507 A750,000

= 10,574,005 11,174,005 600,000

= 1,321,751 1,396,751 A75,000

Al 1,321,751 1,396,751 75,000

H20 3, 145,996 3,395,994 249,998

= 2,516,796 2,716,796 200,000

= 314,600 339,599 24,999

Al 314,600 339,599 124,999

307 212H0| & 3, 145,996 3,395,994 249,998

= 2,516,796 2,716,796 200,000

= 314,600 339,599 24,999

Al 314,600 339,509 24,999

NEETEES 2,875,996 3,125,994 249,998

OJNZMEBRLZX FNHS0 2,875,996 3,125,994 249,998

= 2,300,796 2,500,796 200,000

= 287,600 312,599 24,999

Al 287,600 312,599 24,999

RS20 560,812 704,562 A143,750

= 394,730 509,730 ~115,000

= 74,616 83,991 A 14,375

Al 91,466 105,841 A 14,375

307 212H0| & 560,812 704,562 A143,750

= 394,730 509,730 A115,000

< 74,616 83,991 A 14,375

Al 91,466 105,841 A 14,375

—_




SN EOI=TD
Mo FOIMBXAMHA HB

el I EME ST (Sl &)

SNBSS NRAY - B2 0 &4 o o173 o HlE2

10 MBI =T 25 560,812 704,562 143,750

OJEMEBZ4SX RS0 493,412 637, 162 143,750

2 394,730 509,730 A115,000

= 49,341 63,716 ~14,375

Al 49,341 63,716 ~14,375

o AR RIZ 0 92,500 71,562 20,918

2 74,000 57,266 16,734

= 9,250 7,158 2,092

Al 9,250 7,158 2,092

307 2I2H0| 92,500 71,582 20,918

2 74,000 57,266 16,734

= 9,250 7,158 2,002

Al 9,250 7,158 2,092

10 MBI =X B X 92,500 71,582 20,918

OJNZMEBHAIT HAZHSO 92,500 71,582 20,918

2 74,000 57,266 16,734

= 9,250 7,158 2,092

Al 9,250 7,158 2,092

AAANE YREOIN 37,529 38,969 A1,440

2 30,023 31,175 A1,152

= 3,753 3,897 A 144

Al 3,753 3,897 A144

307 2I12t0| 37,529 38,969 A1,440

2 30,023 31,175 A1,152

< 3,753 3,897 A144

Al 3,753 3,897 A144

S 37,529 38,969 A1,440

OXAAHNS LTI 37,529 38,969 A1,440

2 30,023 31,175 A1,152

< 3,753 3,897 A144

Al 3,753 3,897 A 144

INE4SN FRYBEOXE 208,197 264,612 £36,415

= 208,197 264,612 £36,415

307 2I2H0| 208,197 264,612 £36,415

2 208,197 264,612 ~36,415

EENEES 208,197 264,612 £36,415

OJZMELEN FRLYTHOIN S 208,197 264,612 £36,415

2 208,197 264,612 £36,415

FHOHEX 2,724,584 2,732,154 AT7,570

2 872,053 878,087 £6,034

= 111,737 111,725 12

Al 1,740,794 1,742,342 A1,548

KIS ANSI Al A &4 750,250 757,820 AT7,570

2 600,822 606,856 6,034

= 76,604 76,682 12

Al 72,734 74,282 A1,548




=
=

AH
(=}

ni;

Qerere
Ot nfge >

44 A

A&

NEAMH A WE

SNBSS - MEAY - BES Aboy 01 o
307 21zZtol 747,250 754,820
= 597,822 603,856
= 76,694 76,682
Al 72,734 74,282
05 QIZtREZ 747,250 754,820
OXISAtE MHI A EXHALS 747,250 754,820
= 597,822 603,856
& 76,694 76,682
Al 72,734 74,282
22 XA 512,730 521,450
= 35,000 35,000
Al 477,730 486,450
S2aA XA 354,117 353,937
301 et a3zg 301,680 301,500
01 At EE " bl 3 293,100 291,600
O8RS Gl 289,500 288,000
10 HAIAHIE &3 8,580 9,900
OSSAE T & &H 3,680 5,000
S2AE 2el 66,613 67,513
& 35,000 35,000
Al 31,613 32,513
401 A& HIZ 20| 9,100 10,000
01 Al£Hl 9,100 9,893
OZ=g A (g 9,100 9,893
03 AI& 2 0HHI 0 107
OLFS S A M Al 0 107
AFZEAN 232 3A 92,000 100,000
401 A& HIZ 2 CHYI 92,000 100,000
01 A& HI 91,280 99,280
AFEEA RIEZE =E 91,280 99,280
AMBI=ERAE K& , 797,613 1,779,828
= 1,440 1,440
= 55,416 55,416
& ,205,650 1,191,613
Al 535,107 531,359
SARQAAE K& 1,560,221 1,542,436
= 1,199,554 1,185,517
Al 360,667 356,919
307 2I2tol A 1,550,221 1,532,436
= 1,199,554 1,185,517
Al 350,667 346,919
05 QIZtRIEZ ,550,221 1,532,436
OEARAANEZ2F ,468,976 1,451,574




SM: FST D
A FOMBRAMEA M
Sl ABIZXIAIE XI&

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES oH I8N HusZ
s 1,175,181 1,161,259 13,922
Al 293,795 290,315 3,480
OBURAANE S SAA SE=H 57,900 57,517 383
S 17,370 17,255 115
Al 40,530 40,262 268
SAZReA e 37,600 47,600 A 10,000
SAZReA e 37,600 47,600 A 10,000
301 et as 37,600 47,600 A 10,000
09 2AZ2RREEH= 37,600 47,600 210,000
OA2ISXAIE S22 S4| 18,800 23,800 25,000

OA=SXNHGEERE GREX SUIZERE

=S4 18,800 23,800 25,000
SXHaT SSMEIA B Dlgt Ot 11,450 16,970 N5,520
SXHaT SEXZA 11,450 16,970 25,520
SXHaX S A 11,450 16,970 A5,520
201 224 8,450 13,970 A5,520
02 3244 7,250 12,770 N5,520
OXr&ttl 7,250 12,770 AN5,520
SUARTEAE AE 0 5,520 A5,520
gofel =X s 7,040,466 6,758,482 281,984
= 2,836,328 2,869,737 33,409
2 695,221 695,221 0
= 1,764,242 1,530,075 234,167
Al 1,744,675 1,663,449 81,226
ZOHQ Met@Eol 29 EX & 4,337,656 4,387,672 A50,016
= 2,821,128 2,854,537 A33,409
= 11,025 11,025 0
< 562,541 567,974 Ab5,433
Al 942,962 954,136 A11,174
Zo==< 725,176 738,406 A 13,230
= 506,884 516,884 A 10,000
= 87,237 88,609 N1,372
Al 131,085 132,913 A 1,858
307 212+01 ™ 725,176 738,406 A13,230
= 506,884 516,884 A 10,000
S 87,237 88,609 N1,372
Al 131,055 132,913 A 1,858
10 At2IS A2 X 725,176 738,406 A 13,230
OZ=< X=(1,574Y) 594,583 607,813 A13,230
= 415,469 425,469 210,000
S 71,566 72,938 N1,372
Al 107,548 109,406 A 1,858
SV RIDNIE R 0 160 A 160
= 0 129 A129




SN
X XH .
(==l I =}

ok

==X

|
oo MeEo =22 X &

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-1 {imE=Eh
S 0 16 A16
Al 0 15 A5
307 212+01 A 0 160 A 160
= 0 129 2129
= 0 16 A16
Al 0 15 A5
10 A2l S RIE2X 0 160 A 160
OZOHel XA &HHl X2 (2F) 0 160 A 160
= 0 129 A129
= 0 16 A 16
Al 0 15 A5
ZOHQ 2 =4 181,611 246,902 265,291
= 145,289 197,522 AB2,233
= 18,161 24,690 26,529
Al 18,161 24,690 N6,529
307 212+01 181,611 246,902 A65,291
= 145,289 197,522 A52,233
= 18,161 24,690 AN6,529
Al 18,161 24,690 N6,529
10 At S X2 X 181,611 246,902 AB5,291
OZohel o=l XI&(597%) 181,611 246,902 N65,291
= 145,289 197,522 Ab52,233
S 18, 161 24,690 AN6,529
Al 18,161 24,690 26,529
Zojel S5 Asdl X 4,686 3,141 1,545
= 2,344 1,571 773
S 1,171 785 386
Al 1,171 785 386
307 212+01 A 4,686 3,141 1,545
= 2,344 1,571 773
= 1,171 785 386
Al 1,171 785 386
10 A2l S RIE2X 4,686 3,141 1,545
OZolel S=E&H X 4,686 3,141 1,545
= 2,344 1,571 773
= 1,171 785 386
Al 1,171 785 386
ZOHQ At B S XIS 607,183 566,927 40,256
= 416,377 388,197 28,180
= 89,223 83,185 6,038
Al 101,583 95,545 6,038
307 212+01 & 603,823 563,567 40,256
= 416,377 388,197 28,180
< 89,223 83,185 6,038
Al 98,223 92,185 6,038
05 BIZ2tR &= 594,823 554,567 40,256
OFofe 82X A (70 381,604 341,348 40,256
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=X

|
O HOHel MEEo] S22 SX B

SN T BR(BH) - NRAY - BLS ol o HRE2
=2 267,124 238,944 28,180
[ 57,240 51,202 6.038
Al 57,240 51,202 6.038
ZOHOl THE L AFBIEO AMY 122,364 135,500 ~13,136
[ 46,610 50,550 A3,940
Al 75,754 84,950 ~9,196
307 2I2+0| & 122,364 135,500 ~13,136
= 46,610 50,550 A3,940
Al 75,754 84,950 ~9,196
05 QI+ &2 15,664 28,800 13,136
OFHO BEEE ZIIXAY 15,664 28,800 ~13,136
[ 4,700 8.640 A3,940
Al 10,964 20, 160 ~9,196
ZOH0l ZXAIE 2HX 637,410 2,305,410 332,000
£ 684, 196 684,196 0
[ ,194,101 954,501 239,600
Al 759,113 666,713 92,400
HONQI=RAL BAR Sgo 120,960 138,960 A18,000
[ 36,288 41,688 A5,400
Al 84,672 97,272 A12,600
307 21240 & 120,960 138,960 18,000
[ 36,288 41,688 A5,400
Al 84,672 97,272 A12,600
10 S| =2 X2 X 120,960 138,960 18,000
OFOASXIAIE BAR S5 120,960 138,960 18,000
[ 36,288 41,688 A5,400
Al 84,672 97,272 12,600
THOHOl MEBAIE L FATEAL 2 045,602 695,602 350,000
[ 731,922 486,922 245,000
Al 313,680 208,680 105,000
307 21240 & 045,602 695,602 350,000
[ 731,922 486,922 245,000
Al 313,680 208,680 105,000
05 BI2te et 045,602 695,602 350,000
OO MEAS 2 (ALY 045,602 695,602 350,000
= 731,922 486,922 245,000
Al 313,680 208,680 105,000
AS FO XEXYIIL EM 3,414,937 3,695,500 280,563
= 2,705,429 2,928,002 N~222 573
= 278,605 312,038 ~33,433
Al 430,903 455,460 24,557
ASE MEBONI 3,414,937 3,695,500 280,563
= 2,705,429 2,928,002 222,573
[ 278,605 312,038 A33,433
Al 430,903 455,460 24,557
222X 8 S HE22AY 2,615,391 2,880,542 265,151
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SN FUST D
I HYAS FU NHELEIIY X4

o9l HASS MO (el & 2

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2

= 2,005, 149 2,304,434 2209, 285

= 260, 121 288,054 ~27,933

Al 260, 121 288,054 £27,933

101 Q1248 941,125 1,106,276 A165, 151

= 755,735 885,020 A 129,285

= 92,695 110,628 £17,933

Al 92,695 110,628 A17,933

VPIEEESEERS 941,125 1,106,276 165, 151

O2=RNE S HE2EA 941,125 1,106,276 A165, 151

=2 755,735 885,020 ~129,285

= 92,695 110,628 £17,933

Al 92,695 110,628 A17,933

307 212+0I & 1,642,266 1,742,266 A100,000

= 1,313,814 1,393,814 80,000

= 164,226 174,226 210,000

Al 164,226 174,226 10,000

05 RI2t9IE3 1,642,266 1,742,266 100,000

ONFIYE S HE2EAY 1,642,266 1,742,266 £100,000

= 1,313,814 1,393,814 80,000

= 164,226 174,226 £10,000

Al 164,226 174,206 10,000

NeAXEME 2 194,908 185,320 9,568

= 131,144 124,432 6,712

= 2,268 2,268 0

Al 61,496 58,620 2,876

307 212+01 & 194,908 185,320 9,568

= 131,144 124,432 6,712

= 2,268 2,268 0

Al 61,496 58,620 2,876

02 PIAAMEE 167,308 157,720 9,568

OXNSXEHME 2| 159,748 150,160 9,568

= 111,824 105,112 6,712

Al 47,904 45,048 2,876

BASTHANL (22F3) 46,648 101,648 55,000

= 32,344 76,344 44,000

= 7,152 12,652 25,500

Al 7,152 12,652 A5,500

307 212+01 & 40,348 95,348 55,000

= 32,344 76,344 44,000

= 4,002 9,502 5,500

Al 4,002 9,502 25,500

SEEES 40,348 95,348 55,000

ORgFAZXA 40,348 95,348 55,000

= 32,344 76,344 44,000

= 4,002 9,502 5,500

Al 4,002 9,502 25,500

U SER 2RAS ZAS X 376,719 346,719 30,000




SN ED
o W
ool A

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
= 301,775 277,775 24,000
Al 74,944 68,944 6,000
307 212+01 A 376,719 346,719 30,000
= 301,775 277,775 24,000
Al 74,944 68,944 6,000
10 At S X2 X 376,719 346,719 30,000
Oz 224E HHASAE 376,719 346,719 30,000
= 301,775 277,775 24,000
Al 74,944 68,944 6,000
tHelgs” J1gt &4 112,689 116,975 N4,286
= 22,956 22,956 0
= 24,479 24,479 0
Al 65,254 69,540 N4,286
ANHEASAH XZ 23,775 28,061 A4,286
AESAMEEH 2 23,775 28,061 N4, 286
101 212 Hl 18,775 23,061 AN4,286
04 JI2ZMZ22ASE =+ 18,775 23,061 N4, 286
OXNZSMEE MR 1A 18,775 23,061 N4,286
Q12Ad| 11,452 15,738 N4,286
HH2EZHI(=LU=X) 67,065 66,291 774
QAR HH(F=X1) 21,135 20,361 774
eI 2| 21,135 20,361 774
101 el Hl 21,135 20,361 774
03 RIHA2Z2XNE 4+ 21,135 20,361 774
020108 A2 (FRISX AIAE 22| 19) 774 0 774
Weas(==sX) 1,394,486 1,393,712 774
LHEHcH KIS 1,394,486 1,393,712 774
IRESEEeH HES 1,394,486 1,393,712 774
701 JIEtSl A &3 1,394,486 1,393,712 774
01 JIEIZIHEE= 1,394,486 1,393,712 774
O2A=20AE AMHIRES 1,394,486 1,393,712 774
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N = 0l & AF & F Al A

A 0EIED
g3 d=sAsd

el R QISR (B9 &2

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2
o= 52,256,555 54,088,300 A 1,831,745
= 25,192,819 26,029, 191 A 836,372

= 100,000 100,000 0

Il 347,598 347,598 0

= 1,448,658 1,448,658 0

= 9,341,809 9,758,772 A416,963

Al 15,825,671 16,404,081 A578,410

oeg=1sd 1,379,202 1,378,281 921
= 453,660 461,595 AT,935

Il 231,278 231,278 0

= 241,610 239,350 2,260

Al 452,654 446,058 6,596

SHRI2IEXE 286,298 285,377 921
= 7,936 15,871 AT,935

Il 112,459 112,459 0

S 55,790 53,530 2,260

Al 110,113 103,517 6,596

MNAS BRIE HETHE KR ALY 135,808 124,967 10,841
= 40,742 37,490 3,252

Al 95,066 87,477 7,589

307 21zZtol ™ 135,808 124,967 10,841

= 40,742 37,490 3,252

Al 95,066 87,477 7,589

10 AlRIS X2 135,808 124,967 10,841

O NAES SREIHE HETNE X ALY 135,808 124,967 10,841

= 40,742 37,490 3,252

Al 95,066 87,477 7,589

F4E 28 NSEXA 9,917 19,837 29,920
= 7,936 15,871 A7,935

= 991 1,983 N992

Al 990 1,983 A 993

307 2I2toI & 9,917 19,837 9,920

= 7,936 15,871 AT,935

= 991 1,983 AN992

Al 990 1,983 A 993

10 AlRISXIE2x 9,917 19,837 9,920
OFAad 822 LEIHA 9,917 19,837 A9,920

= 7,936 15,871 AT,935

< 991 1,983 A992

Al 990 1,983 A 993

otsdEAYE =X & 19,228,707 20,718,484 N 1,489,777
= 7,890,145 8,538,739 A648,5%4

& 100,000 100,000 0

Il 43,320 43,320 0

= 470,285 470,285 0

= 4,495,007 4,897,581 N402,574

Al 6,229,950 6,668,559 A438,609

ESAME 22 14,814,029 16,170,331 A 1,356,302
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SN HAIIED
M OlSEAY =X =3

el EFAE 28X (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ

= 6,676,902 7,322,637 N645,735

< 3,278,890 3,551,461 N272,571

Al 4,858,237 5,296,233 A437,996

ESAE =X g4 836,155 878,216 N42,061

= 262,368 250,681 11,687

Al 573,787 627,535 Ab53,748

307 21Ztol & 831,335 873,396 A42,061

S 262,368 250,681 11,687

Al 568,967 622,715 N53,748

10 At2ISR2 X 811,335 853,396 A42,061

ONMIEHOIA B2 (1822 —162H) 114,722 217,483 A102,761

= 58,722 65,245 6,523

Al 56,000 152,238 A96,238

OE=WA MSIHEHI(397H—420% ) 565,500 504,800 60,700

s 169,650 151,440 18,210

Al 395,850 353,360 42,490

SSAE SAL A8 X 3,698,000 3,851,382 A 153,382

= 1,849,000 1,925,691 AT6,691

s 924,500 962,846 A38,346

Al 924,500 962,845 A38,345

307 212+01 A 3,698,000 3,851,382 A 153,382

= 1,849,000 1,925,691 AT6,691

< 924,500 962,846 N\38,346

Al 924,500 962,845 38,345

10 A2l S RI2X 3,698,000 3,851,382 A 153,382

OEF|E= AMHIA 3,698,000 3,851,382 A 153,382

= 1,849,000 1,925,691 AT6,691

= 924,500 962,846 N38,346

Al 924,500 962,845 A38,345

ESAE ML ExUS 6,600 8,323 N1,723

= 3,300 4,162 A 862

< 1,650 2,081 A431

Al 1,650 2,080 2430

307 212+01 ™ 6,600 8,323 N1,723

= 3,300 4,162 ABB2

= 1,650 2,081 A431

Al 1,650 2,080 A430

10 AFRI S X2 X 6,600 8,323 N1,723

ESANE SAL BEUs 6,600 8,323 A1,723

= 3,300 4,162 A B62

= 1,650 2,081 A431

Al 1,650 2,080 A430

sSHEAE HE2d9dl XA 26,400 16,450 9,950

= 13,200 8,225 4,975

s 6,600 4,113 2,487

Al 6,600 4,112 2,488

307 212+01 A 26,400 16,450 9,950
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P BSAM 29X

D HEIEN
CotsEAY =5X B8

=2 L o N

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N HusZ
= 13,200 8,225 4,975
= 6,600 4,113 2,487
Al 6,600 4,112 2,488
10 ALl S RIE2 X 26,400 16,450 9,950
O sHEANE &2l X (7H) 26,400 16,450 9,950
= 13,200 8,225 4,975
= 6,600 4,113 2,487
Al 6,600 4,112 2,488
2o0ls 2HAHI 66,000 84,000 A 18,000
307 2I2tol & 66,000 84,000 A 18,000
10 At2I SR X 66,000 84,000 A 18,000
2otots 2HAIHIXI & 66,000 84,000 18,000
ESAE SMA ARIHAHI 57,000 60,000 A3,000
307 212+01 o 57,000 60,000 /3,000
10 A2l S A2 X 57,000 60,000 /3,000
O EsUA Eel=Y 57,000 60,000 23,000
A& 0101 E0ts 2= 460,700 476,341 A 15,641
= 230,350 238,171 AT,821
S 115,175 119,085 23,910
Al 115,175 119,085 A3,910
307 212tol & 460,700 476,341 A15,641
= 230,350 238,171 AT,821
< 115,175 119,085 A3,910
Al 115,175 119,085 23,910
10 ALl RIE2 X 460,700 476,341 A15,641
SB=AIE D080t ¢SXA(158Y) 460,700 476,341 A15,641
= 230,350 238,171 AT,821
= 115,175 119,085 A3,910
Al 115,175 119,085 23,910
2R0t 258 N& 9,100,000 10,237,095 A 1,137,085
= 4,550,000 5,118,548 A568,548
= 1,956,500 2,200,975 N244 475
Al 2,593,500 2,917,572 A324,072
307 212+01 o 9,100,000 10,237,095 A 1,137,095
= 4,550,000 5,118,548 A568,548
s 1,956,500 2,200,975 N244,475
Al 2,593,500 2,917,572 N324,072
10 At S X2 & 9,100,000 10,237,095 A 1,137,095
OgRrot 222 N& 9,100,000 10,237,095 A 1,137,095
= 4,550,000 5,118,548 568,548
S 1,956,500 2,200,975 N244 475
Al 2,593,500 2,917,572 N324,072
3 BESAME AIHAY 32,650 28,000 4,650
= 16,652 13,440 3,212
= 4,897 4,480 417




SN HAIIED
M OlSEAY =X =3

el EFAE 28X (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 p[E-Ll SImE=ET

Al 11,101 10,080 1,021

307 21zZtol ™ 32,650 28,000 4,650

= 16,652 13,440 3,212

S 4,897 4,480 417

Al 11,101 10,080 1,021

10 AlRISXIE X 32,650 28,000 4,650

OZ3E ESAE AMEAS 32,650 28,000 4,650

= 16,652 13,440 3,212

S 4,897 4,480 417

Al 11,101 10,080 1,021

FAEAHE OlsHAE X 3,615,862 3,749,337 N133,475

= 1,064,260 1,067,119 A2,859

= 470,285 470,285 0

= 1,122,679 1,252,682 A 130,003

Al 958,638 959,251 AB13

OS2 EX3 AR X 39,275 43,560 A4,285

= 27,493 30,492 A2,999

= 5,891 6,534 AB43

Al 5,891 6,534 AB43

307 21zZtol ™ 39,275 43,560 N4, 285

= 27,493 30,492 A2,999

= 5,891 6,534 AB43

Al 5,891 6,534 A643

10 At S X2 39,275 43,560 N4,285

OOts2 X2 H 2 XA 39,275 43,560 N4,285

= 27,493 30,492 A2,999

= 5,891 6,534 AB43

Al 5,891 6,534 A643

YA0ls 255 XA 24,200 24,000 200

= 16,940 16,800 140

= 3,630 3,600 30

Al 3,630 3,600 30

307 2I2toI 24,200 24,000 200

= 16,940 16,800 140

L= 3,630 3,600 30

Al 3,630 3,600 30

10 AlRIS X2 24,200 24,000 200

Oogaots s+ 1A 24,200 24,000 200

= 16,940 16,800 140

L= 3,630 3,600 30

Al 3,630 3,600 30

Ots=4dl XI& 1,288,680 1,418,070 A 129,390

= 323,405 323,405 0

= 749,672 879,062 A 129,390

Al 215,603 215,603 0

307 21zZtol ™ 1,288,680 1,418,070 A 129,390

&2 323,405 323,405 0
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SN

X{ ZH -
S = -

&=
OtsdAd =X

=X|
s

Sl FHHE OtSHAE X chol & 2)
SNBSS - HRAY - BHES aF o 01 o HIRZE2

< 749,672 879,062 129,390

Al 215,603 215,603 0

10 AHEI =X 2 X 1,288,680 1,418,070 ~129,390

O 3IIE oS3 A 570,000 699,390 £129,390

= 570,000 699,390 £129,390

ol =X B 30,943,816 31,287,382 343,566

= 16,654,546 16,834,389 ~179,843

= 978,373 978,373 0

= 4,557,442 4,574,091 £16,649

Al 8,753,455 8,900,529 A 147,074

CEME X 20,068,505 20,405,071 336,566

= 14,599,527 14,779,370 ~179,843

= 461,960 461,960 0

= 968,726 985,375 16,649

Al 4,038,292 4,178,366 £140,074

A2Y JIS2AMY 490,000 472,000 18,000

= 133,000 15,000 18,000

Al 357,000 357,000 0

402 212t 20| 490,000 472,000 18,000

= 133,000 15,000 18,000

Al 357,000 357,000 0

01 UAXEHE 490,000 472,000 18,000
OB L4S 2L NEDA(ZRIS Z2Z |

SHUAIRE 32002 HMSALYHA) 0 50,000 A50,000

O SI4E BR2Y JIS2AA 20,000 0 20,000

O SSOHIE FRY JIs2Y 0,000 0 10,000

O SYIXOIIE BRY IS 10,000 0 10,000

O SDI5E B2Y IIS2BA 10,000 0 10,000
OWste0lsl GRAINSE JIsE Z

2HALE) 0,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000
O2X yaBERY +

2) 8,000 0 8,000

= 8,000 0 8,000

Brag N 20,000 21,600 A1,600

307 21201 & 20,000 21,600 A1,600

10 AFEI =X 2 X 20,000 21,600 A1,600

OB+4g N2 20,000 21,600 A1,600

p[ETR 15,429,586 15,782,052 A352,466

= 13,886,627 14,066,470 A179,843

= 308,592 343,116 ~34,524

Al 1,234,367 1,372,466 ~138,099

307 212+0I & 15,429,586 15,782,052 ~352,466

= 13,886,627 14,066,470 ~179,843

= 308,592 343, 116 ~34,524

Al 1,234,367 1,372,466 £138,099
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M HdIIE L
AHM: Lol 2 =X
(> | (Y.

-4
ool

S48 18 (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o o1& o HIREY

10 Al2ISXIEX 15,429,586 15,782,052 N 352,466

OJdIz=geaka 15,429,586 15,782,052 A 352,466

= 13,886,627 14,066,470 A179,843

= 308,592 343,116 A34,524

Al 1,234,367 1,372,466 A 138,099

MEst nds iyl 4,500 5,000 A500

= 1,125 1,250 A125

Al 3,375 3,750 A375

307 21zZtol ™ 4,500 5,000 A500

& 1,125 1,250 A125

Al 3,375 3,750 A375

10 At S X2 X 4,500 5,000 A500

OgR0t B2 UHFEEXAE(20Y) 4,500 5,000 A500

= 1,125 1,250 A125

Al 3,375 3,750 A375

LoEs 2d 1,500,000 1,500,000 0

401 Al EHIZ 2 OHY| 1,500,000 1,500,000 0

01 A& HI 1,481,218 1,494,600 A 13,382

OLo=nsla AERA(LRY, 22AHIE =2

M) 1,481,218 1,494,600 A 13,382

02 Zcldl 13,382 0 13,382

OLo=XZ AETAANLHINA SH2) 13,382 0 13,382

AEs HRES B4 825,282 832,282 27,000

= 220,000 220,000 0

= 110,000 110,000 0

Al 495,282 502,282 27,000

ZALAIE 85,282 92,282 27,000

206 M= Hl 54,000 61,000 27,000

01 =8l 54,000 61,000 A7,000

Setd JtA Al 47,000 54,000 A7,000

HY 2 A 85,564 84,887 677

QIR 2 24,664 23,987 677

eIz El 24,664 23,987 677

101 @124 H| 24,664 23,987 677

03 RIAHAZZNHE =+ 24,664 23,987 677

o2010d a2 677 0 677
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N = 0l & AF & F Al A

SN BAD
Ma: J|sHags el

ol 2e 2 BF U 22 (el:@g

SN EHH L OR(BH) - HRAY - BYS Ao J1E o HRs2

12,053,291 12,145,916 ~92,625

2 3,418,830 3,427,500 A8,670

z 160,000 155,000 5,000

| 102,534 102,534 0

= 58,299 58,299 0

Al 8,313,628 8,402,583 88,955

sHsgs el 4,862,827 4,881,414 18,587

2 3,347,500 3,377,500 30,000

z 160,000 155,000 5,000

| 102,534 102,534 0

= 18,460 18,460 0

Al 1,034,333 1,227,920 6,413

ge 2 2& 2 22 2,486,908 2,505,495 A 18,567

2 2,100,000 2,130,000 30,000

| 102,534 102,534 0

Al 284,374 272,961 11,413

SteSEd U MEHRH 274,79 275,495 AT00

| 102,534 102,534 0

Al 172,261 72,961 AT00

YuE A2 0 700 ATO0

AL 2 A2 0 700 AT00

OXelEs J=0217) 3l &I 0 700 AT00

12 a2lAr 125,113 143,000 A1T7,887

= 70,000 100,000 A30,000

Al 55, 113 43,000 12,113

NELIEET 125,113 143,000 A17,887

2 70,000 100,000 30,000

Al 55, 113 43,000 12,113

I A&yl 124,084 141,971 A17,887

O10t2 152 &2l Al 124,084 141,971 A17,887

2 70,000 100,000 30,000

Al 54,084 41,971 12,113

VL 396,600 396,600 0

= 36,500 36,500 0

z 160,000 155,000 5,000

= 12,550 12,550 0

Al 187,550 192,550 A5,000

EIE ALY 17,600 22,600 A5,000

=2 7,000 7,000 0

Al 0,600 15,600 A5,000

YuE A2 7,000 12,000 A5,000

3 3,500 3,500 0

Al 3,500 8,500 A5,000

12 JIEH2 A 7,000 12,000 A5,000

= MOOICI O U =M A H D S 0 5,000 5,000

= 320,000 315,000 5,000
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A 230
2
o T

el

. GRA(SH) - MRAY - B Abod o1& o HIREY
& 160,000 155,000 5,000
Al 160,000 160,000 0
5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
5,000 0 5,000
s2= MH 5,000 0 5,000
& 5,000 0 5,000
Clean &€& =4 3,225,738 3,129,776 95,962
= 71,330 50,000 21,330
o= 39,839 39,839 0
Al 3,114,569 3,039,937 74,632
226,930 205,600 21,330
= 21,330 0 21,330
S 10,000 10,000 0
Al 195,600 195,600 0
121,330 100,000 21,330
= 21,330 0 21,330
= 10,000 10,000 0
Al 90,000 90,000 0
121,330 100,000 21,330
= 21,330 0 21,330
= 10,000 10,000 0
Al 90,000 90,000 0
121,330 100,000 21,330

A(ZZLUENE

121,330 100,000 21,330
= 21,330 0 21,330
= 10,000 10,000 0
Al 90,000 90,000 0
670,816 586,184 84,632
F HoI=Z 22l 670,816 586,184 84,632
505,832 421,200 84,632
505,832 421,200 84,632
505,832 421,200 84,632
1212 HMelA 1,414,085 1,424,085 A 10,000
1,414,085 1,424,085 A 10,000
240,000 250,000 A 10,000
240,000 250,000 A 10,000
FASHAIE R&DAH T ALY =) 240,000 250,000 A 10,000
2 3,899,726 4,069,726 A 170,000
3,890,806 4,060,806 A 170,000
3,890,806 4,060,806 A 170,000
3,890,806 4,060,806 A 170,000
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N = 0l & AF & F Al A

M WP
B YFHEE

Sol NYWHES (Etel: &8
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
Wk 2,194,693 2,191,982 2,711

s 9,231 9,231 0

= 72,116 71,730 386

Al 2,113,346 2,111,021 2,305

NESVEES 501,076 500,690 336

s 9,231 9,231 0

= 50,772 50,386 386

Al 441,073 441,073 0

INEDVEES 501,076 500,690 386

s 9,231 9,231 0

= 50,772 50,386 386

Al 441,073 441,073 0

NEVTES 282,715 282,329 386

s 1,103 1,103 0

= 35,528 35, 142 336

Al 246,084 246,084 0

202 01 40,972 40,586 386

= 19,772 19,386 386

Al 21,200 21,200 0

01 2LH 01| 40,972 40,586 386

OXYH SAZ BSYE HSEA(ZZLYH

=) 772 386 336

= 772 386 386

HHSAFH (I D) 119,764 117,439 2,325

ol (A D) 63,404 61,079 2,325

ol e | 63,404 61,079 2,325

101 Q121 63,404 61,079 2,325

03 RIIHA2ZR 4 63,404 61,079 2,325

OLREE(NYN2Y, ASSEAHY) 63,404 61,079 2,305

DT 902,8809 3 * 128 32,504 31,490 1,014

S 32,504,0002 / 128 *400% 10,835 10,497 338

nEL XY 120,000 +3% » 128 4,320 4,320 0

ZouZ Al 130,000 «32% * 128 4,680 4,680 0
AZtel2 e 4

5,635% ¥ 15A1 24+ 1. 5003 * 128 4,565 4,360 205

AHEIIHI(L, F4) 902,880 3L *120% 3,251 3,149 102

0102 At 45, 140913 *202 2,709 2,583 126

= 15,0008 *12JH & +3% 540 0 540
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= a
N = 0 &8 AF S & Al A
A ZHD
2 NEEH 2435
CHel: XWEJt2el 2 AHIL ES Chel ™)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH pjEsifon =&
2 10,670,274 10,226,331 443,943
= 1,402,635 1,043,162 359,473
2 1,071,000 1,071,000 0
£ 80,000 80,000 0
=2 46,135 46,135 0
[ 832,680 713,319 119,361
Al 7,237,824 7,272,715 A34,891
NSEHH 245 6,628, 140 6,483,165 144,975
= 1,114,789 1,043,162 71,627
2 1,071,000 1,071,000 0
£ 80,000 80,000 0
=2 46,135 46,135 0
[ 708,387 639,399 68,988
Al 3,607,829 3,603,469 4,360
Ng=otetel & Ak 23 131,210 62,210 69,000
[ 69,000 0 69,000
Al 62,210 62,210 0
SoterE 2e| 116,210 47,210 69,000
[= 69,000 0 69,000
Al 47,210 47,210 0
307 Q1201 & 14,000 0 14,000
[= 14,000 0 14,000
02 gI2tA AR 14,000 0 14,000
OS2HAA 2 K2 (F=H ArZ) 14,000 0 14,000
[ 14,000 0 14,000
402 Q12+t XH=0| 55,000 0 55,000
[ 55,000 0 55,000
01 It X2 55,000 0 55,000
OAAMB0 RESHS XA (F Al
=) 55,000 0 55,000
[~ 55,000 0 55,000
HEAZ 2el & BAMA 1,674,315 1,691,515 A 17,200
2 160,000 160,000 0
< 17,340 17,400 260
Al 1,496,975 1,514,115 A17,140
HMEANE L A UM FIEX 26,400 43,400 A 17,000
301 Yt A= 12,400 29,400 A 17,000
10 HAIAHI B A2 12,400 29,400 A 17,000
OFEAE A0l GHASLEAIR Az 10,900 27,900 A 17,000
HEANE 2 AFI EX ZIE1H 87,800 88,000 A 200
[ 17,340 17,400 260
Al 70,460 70,600 A 140
307 @12+0| ™ 87,800 88,000 A 200
[ 17,340 17,400 B0
Al 70,460 70,600 A 140
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A Z M
g NS3H 243t
o JSAE el

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
02 glzZtFatEx 87,800 88,000 A 200
OFAE HEI| =20 XA 37,800 38,000 A 200
= 11,340 11,400 260
Al 26,460 26,600 2140
HSAE SEIMHEAMI 1,927,000 1,917,000 10,000
= 911,000 911,000 0
< 39,200 39,200 0
Al 976,800 966,800 10,000
HSANE A UALY 1,927,000 1,917,000 10,000
= 911,000 911,000 0
S 39,200 39,200 0
Al 976,800 966,800 10,000
402 QI 2tXH2 01 A 58,000 48,000 10,000
< 19,200 19,200 0
Al 38,800 28,800 10,000
01 QItXI=E X 58,000 48,000 10,000

OSLAIR =5 AYAL S ZUIAL (NS

AEHF) 10,000 0 10,000
ATHAENMUHR 22 £ &2 1,057,000 930,500 126,500
= 481,400 410,400 71,000
S 142,700 142,700 0
Al 432,900 377,400 55,500
ATHEMUX XEES X2 994,000 867,500 126,500
= 479,800 408,800 71,000
= 131,700 131,700 0
Al 382,500 327,000 55,500
401 A& HIZ 2 OHHI 887,500 867,500 20,000
= 408,800 408,800 0
< 131,700 131,700 0
Al 347,000 327,000 20,000
01 A& HI 868,779 848,779 20,000
OHAIR A HALED WHAIS (ANH#FEEANZ) 70,000 50,000 20,000
= 50,000 50,000 0
Al 20,000 0 20,000
402 BI2EX20| M 106,500 0 106,500
= 71,000 0 71,000
Al 35,500 0 35,500
01 QItXt= 8 X 106,500 0 106,500
OEC Y Bz LAEAIL A X (20KW) 106,500 0 106,500
= 71,000 0 71,000
Al 35,500 0 35,500
oH2AAIE OHAIE XI& 0 44,000 A44,000
SHRAAZOHEHE XI& 0 44,000 244,000
307 21Ztol 0 44,000 244,000
02 glzZtF a8 =x 0 44,000 A44,000
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A Z M
g NS3H 243t
SRl oHAAE OHHE K&

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
OSHAANHDIAHE X2 (HH2) 0 30,000 230,000
O=U2l et&s &It XA (HMHY) 0 14,000 A 14,000

LAl HEAS 1,636,004 1,635,329 675

= 610,445 609,818 627

£ 80,000 80,000 0

S 437,647 437,599 48

Al 507,912 507,912 0

M EDY F4 348,3% 347,719 675

= 263,755 263,128 627

= 30,717 30,669 48

Al 53,922 53,922 0

307 2I2toI ™ 348,394 347,719 675

= 263,755 263,128 627

& 30,717 30,669 48

Al 53,922 53,922 0

02 g2t atex 348,394 347,719 675
O2011& ABI[(0BNAIE OIS Xl &S

At 144,060 144,059 1

= 115,248 115,248 0

& 8,644 8,643 1

Al 20,168 20,168 0

O&=E HUAMHIIY DEXH 111,334 110,660 674

= 55,507 54,880 627

= 22,073 22,026 47

Al 33,754 33,754 0

SAIIEMAA 411,908 112,100 299,808

= 287,846 0 287,846

S 50,373 0 50,373

Al 73,689 112,100 A 38,411

S 2el 408,908 109, 100 299,808

= 287,846 0 287,846

= 50,373 0 50,373

Al 70,689 109, 100 A38,411

IS HXIXI& 373,877 74,069 299,808

= 287,846 0 287,846

= 50,373 0 50,373

Al 35,658 74,069 A38,411

402 QI2t X201 ™ 359,808 60,000 299,808

= 287,846 0 287,846

& 50,373 0 50,373

Al 21,589 60,000 A38,411

01 QX=X 359,808 60,000 299,808

02011 NEEXILRE BEX3(FE HE

AHS) 359,808 60,000 299,808

= 287,846 0 287,846

= 50,373 0 50,373

Al 21,589 60,000 A38,411
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= O
N 2 0l & AF S E A A
SM: 53D

HE: 59010 ASHY U SXXS

o9l ==Xl R (e @
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2

=31} 43,933,538 41,975,075 1,958,463
= 12,019,088 1,078,337 940,751
3 7,177,000 7,177,000 0
| 48,948 48,948 0
= 458,340 458,340 0
= 2,815,337 1,715,908 1,099,429
Al 21,414,825 21,496,542 £81,717
S9i019 ASFY U =XXY 1,697,227 1,763,414 ~166,187
= 227,915 272,615 A44,700
= 458,340 458,340 0
= 340,984 377,041 36,057
Al 569,988 655,418 85,430
=olol=X X 1,394,912 1,561,099 £166,187
= 134,300 179,000 A44,700
= 458,340 458,340 0
= 305,234 361,291 36,057
Al 477,038 562,468 285,430
RS- FIRTES B 83,920 93,600 A4,680
= 37,440 37,440 0
= 24,804 26,208 A1,404
Al 26,676 29,952 73,276
307 212H0| & 4,680 9,360 A4,680
= 1,404 2,808 A1,404
Al 3,276 6,552 A3,276
02 BIAAMBE 4,680 9,360 A4,680
OYsE20 5LALLS N 4,680 9,360 A4,680
= 1,404 2,808 A1,404
Al 3,276 6,552 A3,276
=00l AR0F Y| 268,600 358,000 89,400
= 134,300 179,000 A44,700
= 53,720 71,600 £17,880
Al 80,580 107,400 126,820
301 YBHBAS 268,600 358,000 789,400
= 134,300 179,000 44,700
= 53,720 71,600 ~17,880
Al 80,580 107,400 26,820
NEEEERSTE 268,600 358,000 89,400
OSYAF R0t LK 268,600 358,000 89,400
= 134,300 179,000 £44,700
= 53,720 71,600 ~17,880
Al 80,580 107,400 26,820
=oiol X 71,775 73,275 A1,500
301 YBHBAS 0 1,500 A1,500
12 JIEH2 &3 0 1,500 A1,500
OFs0l DEHIXH(HHL) 0 1,500 A1,500
SNt B2 X 544,500 634,800 £90,300
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A sH
MM S0l9 ASHY L =X
Cel: sgel=Ex X (&te &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
=2 317,400 317,400 0
[= 136,125 158,700 N22 575
Al 90,975 158,700 AB7,725
301 LB A2 544,500 634,800 290,300
=2 317,400 317,400 0
[= 136,125 158,700 A22 575
Al 90,975 158,700 NB7,725
02 stz USRI 544,500 634,800 290,300
O=sgelxty stxa X 544,500 634,800 A90,300
=2 317,400 317,400 0
[= 136,125 158,700 A22 575
Al 90,975 158,700 NBT,725
SHoIE XA 225,617 205,924 19,693
[= 64,585 58,783 5,802
Al 161,032 147, 141 13,891
307 gI2+01 & 170,364 150,671 19,693
< 52,345 46,543 5,802
Al 118,019 104, 128 13,891
02 BI2tH AP X 170,364 150,671 19,693
O=sgol sHZSMHEE X 12,364 13,023 AB59
[= 4,945 5,209 N264
Al 7,419 7,814 A 395
Os0l NI SR XN 123,000 102,648 20,352
[ 36,900 30,834 6,066
Al 86, 100 71,814 14,286
SHMAND|BEE A 10,580,855 10,695,648 A 114,793
= 2,044,200 2,347,200 303,000
2 1,635,000 1,635,000 0
[= 206, 153 10,000 196,153
Al 6,695,502 6,703,448 A7,946
FelAlE & SX2e] 3,865,232 3,674,298 190,934
= 3,200 3,200 0
[ 206, 153 10,000 196,153
Al 3,655,879 3,661,098 A5,219
£EAIE HES 725,201 730,420 N5,219
= 3,200 3,200 0
Al 722,001 727,220 A5,219
402 QI2E R0 A 19,781 25,000 A5,219
01 QIZHtEE X 19,781 25,000 N5,219
O=z=2lH Z=clAl& S22l (567 A) 19,781 25,000 A5,219
= 196, 153 0 196, 153
[ 196, 153 0 196,153
401 Al HIL 201 196, 153 0 196,153
[ 196, 153 0 196,153
01 Al&H 196, 153 0 196,153
OZCIAE $HEPAMA(ZZLHEIAMNR) 149,073 0 149,073
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SN
X XH .
S Tt

el

s3

o
SO AD BT

Lo
F=2lAlE & FAl2el

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o pJE-E" HRE2
S 149,073 0 149,073
O 2o=s7 AL (FZLHEHAS) 47,080 0 47,080
< 47,080 0 47,080
sgEFNE 1,808,023 2,013,750 N205,727
= 100,000 303,000 A 203,000
= 1,635,000 1,635,000 0
Al 73,023 75,750 N2,727
SHEOHHl S 173,023 378,750 N205,727
= 100,000 303,000 A203,000
Al 73,023 75,750 N2, 727
401 Al EHIZ 20h Y| 173,023 378,750 N205,727
= 100,000 303,000 A 203,000
Al 73,023 75,750 N2, 727
01 Al Hl 173,023 376,023 203,000
Ot IS LA 173,023 376,023 A 203,000
= 100,000 303,000 A203,000
Al 73,023 73,023 0
03 A& R0 0 2,727 N2,727
O HHIEMLAIY POUH(HH2) 0 2,727 N2,727
BH <= OH & AL 1,941,000 2,041,000 A 100,000
= 1,941,000 2,041,000 A 100,000
QIZX T ==& AL 1,941,000 2,041,000 A 100,000
= 1,941,000 2,041,000 A 100,000
401 Al EHIZ 2O Y| 1,941,000 2,041,000 A 100,000
= 1,941,000 2,041,000 A100,000
01 Al Hl 1,780,578 1,880,578 A 100,000
OSX 7 ==& ALS 1,780,578 1,880,578 100,000
= 1,780,578 1,880,578 A100,000
sg.s& 2489 Zst 31,681,776 29,443,992 2,237,784
= 9,746,973 8,458,522 1,288,451
& 5,542,000 5,542,000 0
Il 48,948 48,948 0
S 2,268,200 1,328,867 939,333
Al 14,075,655 14,065,655 10,000
AEHSHMARS 19,729,401 17,501,617 2,227,784
= 9,586,351 8,297,900 1,288,451
= 65,000 65,000 0
Il 48,948 48,948 0
= 1,586,283 646,950 939,333
Al 8,442,819 8,442,819 0
AASEBIAES(3H]) 8,289,924 8,255,660 34,264
= 8,289,924 8,255,660 34,264
301 et a3 8,289,924 8,255,660 34,264
= 8,289,924 8,255,660 34,264
12 IIE2 43 8,289,924 8,255,660 34,264
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SN

s
HE: =0 5E AW 25
Sl AFRSHURS )
K- Z3 . 22(3H) - MRAY - B Y Ao )= e =2
OBASSHANEN S 8,289,924 8,255,660 34,264
2 8,289,924 8,255,660 34,264
ASBEIEZ(SH) 939,333 0 939,333
= 939,333 0 939,333
301 YBHEAS 939,333 0 939,333
= 939,333 0 939,333
12 DB A3 939,333 0 939,333
OBASSEANEN S 939,333 0 939,333
= 939,333 0 939,333
SR 5,080 2,240 2,840
2 5,080 2,240 2,840
201 YEr2 Y| 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
01 A2 22l 1,000 0 1,000
OFSPYT LLREW(ZZLHYH AE) 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
202 01t 4,080 2,240 1,840
2 4,080 2,240 1,840
01 2UHO1H| 4,080 2,240 1,840
OFLYZ LLEV(ZZLHYH AE) 4,080 2,240 1,840
2 4,080 2,240 1,840
ASIIE CHEBHALY 1,251,347 0 251,347
2 1,251,347 0 251,347
301 B AE 1,251,347 0 251,347
2 1,251,347 0 251,347
EPIEENE] 1,251,347 0 251,347
O=ASIIYHTIL B AL T2 1,251,347 0 251,347
2 1,251,347 0 251,347
M AP bl 5,847,400 5,837,400 10,000
2 1,457,000 1,457,000 0
= 480,200 480,200 0
Al 3,910,200 3,900,200 10,000
2 =EE 3,766,000 3,756,000 10,000
= 168,000 168,000 0
Al 3,598,000 3,588,000 10,000
401 Al 2B 2O 3,066,000 3,056,000 10,000
= 168,000 168,000 0
Al 2,898,000 2,888,000 10,000
01 Al&H] 3,055,920 3,045,920 10,000
OSY=SZE(ZYHYTAE, ANBFARH
2) 10,000 0 10,000
H™2Y | 73,680 72,021 1,659
SUHI(SZ D) 42,380 40,721 1,659
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N = 0l & AF & F Al A

SA: =05 2D
M 50 AW U3
(=]

SHol: RANSTMAMIIBRE (ere:®e)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

210 51 =2 ot 19,117,491 18,347,891 769,600

= 1,228,539 1,233,503 ~4,964

2 5,936,668 5,570,000 366,668

p 1,892,672 1,890,000 2,672

= 2,426,014 2,374,861 51,153

Al 7,633,598 7,279,527 354,071

S WY A5 18,227,274 17,428,177 799,097

= 1,228,539 1,233,503 ~4,964

2 5,936,668 5,570,000 366,668

p 1,892,672 1,890,000 2,672

< 2,227,176 2,165,361 61,815

Al 6,942,219 6,569,313 372,906

GISEMADBIRE 9,836,677 9,149,877 686,800

= 1,228,539 1,233,503 4,964

= 2,168,668 1,802,000 366,668

p 1,892,672 1,890,000 2,672

= 1,094, 176 1,032,361 61,815

Al 3,452,622 3,192,013 260,609

ZAZNANE X EH 87,168 89,701 ~2,533

= 61,064 66,028 ~4,964

= 8,846 9,556 ATI0

Al 17,258 14,117 3,141

301 YsBAZ 84,114 86,647 ~2,533

= 58,880 63,844 ~4,964

= 8,411 9,121 AT10

Al 16,823 13,682 3,141

2JEea3 84,114 86,647 ~2,533

OXAZeINATT XA 84,114 86,647 A2,533

= 58,880 63,844 ~4,964

= 8,411 9,121 ATI0

Al 16,823 13,682 3,141

Al 21 0]l 4 AL EF R S 166,200 0 166,200

= 55,400 0 55,400

Al 110,800 0 110,800

402 212 R0 166,200 0 166,200

= 55,400 0 55,400

Al 110,800 0 110,800

01 QIAR=RE 166,200 0 166,200

ORNESEUE(3H8) S S I PAY 166,200 0 166,200

= 55,400 0 55,400

Al 110,800 0 110,800

AUA LS 5,585,008 5,069,000 516,008

= 570,000 570,000 0

2 1,858,668 1,492,000 366,668

p 906,672 904,000 2,672

= 749,000 749,000 0

Al 1,500,668 1,354,000 146,668

402 212X 0| 5,585,008 5,069,000 516,008
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SN
X XH .
S Tt

ok

A S (SH) - MEMY - BES o I & Hns2
= 570,000 570,000 0
2 1,858,668 1,492,000 366,668
pJ 906,672 904,000 2,672
[= 749,000 749,000 0
Al 1,500,668 1,354,000 146,668
BIZtX=E X 5,585,008 5,069,000 516,008
OANE20 EXMNL AIY X 1,462,672 1,860,000 ~397,328
pJ 906,672 904,000 2,672
[= 452,000 452,000 0
Al 104,000 504,000 400,000
OREHE S XNAAMA(AMLEKN ZE&
AMSOA 2I1HAH) 1,560,000 1,160,000 400,000
= 570,000 570,000 0
[= 297,000 297,000 0
Al 693,000 293,000 400,000
OXNYESES HidotRA &K X 2,322,336 1,809,000 513,336
2 1,658,668 1,292,000 366,668
Al 663,668 517,000 146,668
S MARE 7,125 0 7,125
[= 7,125 0 7,125
302 OI =L HGHE A2 7,125 0 7,125
[= 7,125 0 7,125
QIZIOITHGH B & 2 7,125 0 7,125
O1~28 M2 2 6" el Mol2a2X=
(ZZLHETAR) 7,125 0 7,125
[= 7,125 0 7,125
MNESSEAF 3,103,510 3,113,700 A~ 10,190
= 1,468,000 1,468,000 0
[ 103,000 103,000 0
Al 1,532,510 1,542,700 A~ 10,190
X eHE A5 20,910 31,100 10,190
g A2 1,410 11,600 210,190
SHALAIH| B A2 1,410 11,600 A 10,190
OsiE SENS 4 BAa3 (M) 0 800 A800
OsSENE ZEHAHERR IS AH(A 0 3,200 13,200
OYEES0| el ZHE FIIBaH(H M) 0 3,000 23,000
OSEAES AT AZESH A4 1,410 1,600 A 190
OXONZ o ZH2| ZE &I BA 0 3,000 A3,000
=P E=P! 5,287,087 5,164,600 122,487
2 2,300,000 2,300,000 0
[= 1,030,000 1,030,000 0
Al 1,957,087 1,834,600 122,487
SlEA=HTH 2,700 4,500 A 1,800
207 & RN 2,700 4,500 A 1,800
2 F AN ] 2,700 4,500 A 1,800




SN
X XH .
S Tt

ok

210512 2t
= AW 25

olEMEEY

=

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
OOHEV ZHI0IXl S X+ 2,700 4,500 A 1,800
G- EPI 97,287 120,000 22,713
301 LErE A 97,287 120,000 22,713
12 JlEt2 A2 97,287 120,000 ~22,713
OBlEMil=sIt SlEASBES 97,287 120,000 22,713
slewe 539,600 472,600 67,000
207 TN 0 3,000 A3,000
02 T &K EHH| 0 3,000 A3,000
OXlelatsi2se] EHOINSY (MH) 0 3,000 A3,000
301 P AR 70,000 0 70,000
12JIE2 a3 70,000 0 70,000
Ostaza Baz 70,000 0 70,000
HEMASH (FE4Y) 560,000 480,000 80,000
= 300,000 300,000 0
Al 260,000 180,000 80,000
401 Al EHIZ 20| 240,000 0 240,000
2 140,000 0 140,000
Al 100,000 0 100,000
01 Al 238,272 0 238,272
Osleaz M 90,025 0 90,025
2 52,500 0 52,500
Al 37,525 0 37,525
OBlBHEE S| 90,025 0 90,025
z 52,500 0 52,500
Al 37,525 0 37,525
OslB22 MEAL MAILH 29, 111 0 29,111
2 17,500 0 17,500
Al 11,611 0 11,611
OBBHES SAAL AL 29, 111 0 29,111
2 17,500 0 17,500
Al 11,611 0 11,611
03 Al & 2 CH bl 1,728 0 1,728
OBISHES ME A 864 0 864
OBEHEs SaAAL 864 0 864
402 Q12+ XHZ 0| & 0 160,000 160,000
o 0 140,000 140,000
Al 0 20,000 ~20,000
01 B2 X=X 0 160,000 160,000
OEMENSE L MAFSY(HAZ) 0 100,000 100,000
= 0 100,000 100,000
OAHE BRE SISHEZIE(HAZ) 0 45,000 A45,000
2 0 30,000 ~30,000
Al 0 15,000 A 15,000
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SA: =05 2D
HH: =0 FM Ys

ol BEARA (el:@g

NS H2A(SH) - MRAY - BES AboH | &l S
O3EAX L IFALX(HU 0 15,000 A 15,000
z 0 10,000 10,000
Al 0 5,000 A5,000
SIS - sABAUSY 779,271 811,480 N32,209
(= 198,838 209,500 ~ 10,662
Al 580,433 601,980 n21,547
SMIE - SAERS 243 779,271 811,480 N32,209
(= 198,838 209,500 ~10,662
Al 580,433 601,980 N21,547
SSEMELEXY 206,791 239,000 A32,209
< 63,838 74,500 A 10,662
Al 142,953 164,500 n21,547
307 212+0| & 206,791 239,000 ~32,209
< 63,838 74,500 A 10,662
Al 142,953 164,500 n21,547
02 QIZHHASE X 206,791 239,000 A32,209
OsH4AZE 2E227H XA 197,791 230,000 A32,209
< 59,338 70,000 ~10,662
Al 138,453 160,000 A21,547
HH2HAHH 110,946 108,234 2,712
ols 29y 63,146 60,434 2,712
ol 29y 63,146 60,434 2,712
101 @124 H] 63,146 60,434 2,712
03 RIHA2Z2RE S 63,146 60,434 2,712
020104 A2 =2(39) 2,712 0 2,712
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Al Of & AF & B Ml A
A Fe
B Ba AW U
Col ABFSASH SEREED)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh
=4t 14,442,489 15,092,789 650,300
= 3,603,987 3,461,825 142,162
= 468,000 468,000 0
Il 1,659,236 1,961,216 A 301,980
S 1,737,878 1,818,940 A81,062
Al 6,973,388 7,382,808 A409,420
o F89 2t 14,412,301 15,059,932 A647,631
= 3,603,987 3,461,825 142,162
= 468,000 468,000 0
Il 1,659,236 1,961,216 A301,980
= 1,737,878 1,818,940 281,062
Al 6,943,200 7,349,951 A406,751
HEF=sH=EH 5,315,175 5,220,559 94,616
= 2,521,946 2,379,784 142,162
= 68,000 68,000 0
S 417,137 417,137 0
Al 2,308,092 2,355,638 N7 ,546
HSIsHHEM 118,830 176,668 A57,838
= 118,830 176,668 A57,838
301 et et = 118,830 176,668 Ab57,838
= 118,830 176,668 Ab57,838
12 J|Et2 43 118,830 176,668 Ab57,838
Oz eZsgXEX=A 118,830 176,668 Ab57,838
= 118,830 176,668 Ab57,838
2IIEBI2X& 2,184,000 1,984,000 200,000
= 1,340,000 1,140,000 200,000
Al 844,000 844,000 0
402 QI2t =01 ™ 2,184,000 1,984,000 200,000
= 1,340,000 1,140,000 200,000
Al 844,000 844,000 0
01 QItXI=2E X 2,184,000 1,984,000 200,000
ORJIZHISXNEAAMNY 2,184,000 1,984,000 200,000
= 1,340,000 1,140,000 200,000
Al 844,000 844,000 0
=N 808,854 856,400 NA4T,546
= 149,700 149,700 0
Al 659, 154 706,700 ANA47,546
402 QI2t X201 ™ 808,854 856,400 ANA47,546
= 149,700 149,700 0
Al 659,154 706,700 N47,546
01 QIIXI=2EX 808,854 856,400 N47,546
Oz =LSE MU 167,366 200,000 A32,634
OB LA SEHUXE 135,088 150,000 A14,912
SAZGHADBIAR 5,777,366 6,519,613 NTA2,247
400,000 400,000 0
1,504,076 1,806,056 A 301,980




SA: S
NEH =
o T

CI2l: =AF2H O A AL | B = G AR
= TI f= o - = T (Ll

SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
< 839,629 920,691 81,062
Al 3,033,661 3,392,866 359,205
AN 2 8 O SHALYS 228,600 303,600 AT75,000
p 228,600 303,600 AT75,000
402 212 R 0| 228,600 303,600 AT75,000
g 228,600 303,600 A75,000
01 pIAREER 228,600 303,600 AT75,000
O AA LS HEHXIR ALY 228,600 303,600 AT5,000
g 228,600 303,600 AT5,000
B MAS LAY 544,930 569,930 25,000
= 75,360 75,360 0
Al 469,570 494,570 25,000
402 212 R 0| 537,580 562,580 25,000
= 75,360 75,360 0
Al 462,220 487,220 25,000
01 QIARp=RE 380,000 405,000 25,000
OB L+ HRO0IA A (HUY) 0 25,000 A25,000
SSnPIIEEESY 112,152 107,712 4,440
p 56,076 53,856 2,220
= 18,690 17,952 738
Al 37,386 35,904 1,482
402 212X 0| 112,152 107,712 4,440
p 56,076 53,856 2,220
= 18,690 17,952 738
Al 37,386 35,904 1,482
02 912+ CH & AL 23| 112,152 107,712 4,440
SR InBIIEEE} 112,152 107,712 4,440
p 56,076 53,856 2,220
= 18,690 17,952 738
Al 37,386 35,904 1,482
ENB(B2R)AY 2,058,800 2,697,000 638,200
p 1,042,800 1,272,000 £229,200
= 233,200 315,000 A81,800
Al 782,800 1,110,000 327,200
402 212 R0 2,058,800 2,697,000 638,200
p 1,042,800 1,272,000 229,200
= 233,200 315,000 A81,800
Al 782,800 1,110,000 A327,200
01 QIR =R R 2,058,800 2,697,000 638,200
OEZNESMEH X 1,423,800 2,160,000 736,200
p 632,800 960,000 327,200
< 158,200 240,000 A81,800
Al 632,800 960,000 327,200
OZANEM 2 2EXASS 260,000 162,000 98,000
g 260,000 162,000 98,000
ZALR M A BHEHE ALY 537,288 545,775 18,487




A F&t
R EH: =
o T

SRl SAFIMAD |t = (St &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2

< 153,000 153,000 0

Al 384,288 392,775 N8, 487

402 QI2H X0 N 147,288 155,775 N8,487

[ 36,000 36,000 0

Al 111,288 119,775 N8,487

01 DIZIXI=2E = 147,288 155,775 N8,487

OZMEBINRM (SR )ALY 18,578 21,300 ND2,722

OXALZ2 DR (B Y ) ALY 11,960 20,475 A8,515

OH U ME8 =224 Xl 8,750 6,000 2,750

SIgeciNSes ,960,676 ,960,676 0

= 770,441 770,441 0

pJ 153,160 153,160 0

[= 330,492 330,492 0

Al 706,583 706,583 0

ANEI=grs ,234.,080 ,234,080 0

= 770,441 770,441 0

[= 212,834 212,834 0

Al 250,805 250,805 0

201 L2 A 61,100 40,700 20,400

= 28,836 16,800 12,036

[ 25,940 23,900 2,040

Al 6,324 0 6,324

01 AL 22l 47,400 27,000 20,400

OJtsgrae x| 2 20,400 0 20,400

= 12,036 0 12,036

[= 2,040 0 2,040

Al 6,324 0 6,324

206 M 2H] 688,946 764,546 275,600

= 489,847 534,451 A44,604

[= 90,730 98,290 AT7,560

Al 108,369 131,805 A23,436

01 XH2H] 688,946 764,546 275,600

OJtsgdot= 348,593 424,193 275,600

= 205,694 250,298 A44,604

[= 34,530 42,090 AT7,560

Al 108,369 131,805 A23,436

301 Yt AE 192,300 137,100 55,200

= 70,368 37,800 32,568

[= 41,820 36,300 5,520

Al 80,112 63,000 17,112

12 JIEtE &2 192,300 137,100 55,200

OFMY HUES Al=H 55,200 0 55,200

= 32,568 0 32,568

[= 5,520 0 5,520

Al 17,112 0 17,112

HESAHAH| 30, 188 32,857 A2,669
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N = 0l & AF & F Al A

SN AR
HE: MYBAEN
Sl AT U ALALY (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e bRz
B 19,792,565 19,630,962 161,603
=2 10,952,826 10,967,826 15,000
3 776,496 776,496 0
| 146,892 146,892 0
= 2,640,148 2,527,121 113,027
Al 5,276,203 5,212,627 63,576
WEEEESE 1,745,096 1,539,229 205,867
= 266, 464 266,464 0
3 302,496 302,496 0
| 146,892 146,892 0
= 311,610 194,083 117,527
Al 717,634 629,294 83,340
AT U AFEALY 869,654 663, 787 205,867
=l 302,496 302,496 0
= 117,527 0 117,527
Al 449,631 361,291 83,340
AEE AL 316,983 228,648 83,340
308 X+XI €M S 01 & 316,983 228,648 83,340
05 MHRISHH AR S 316,983 228,648 83,340
OB AR (23) 3,479 34,380 £20,901
OAZE AHIRE3(8E) 172,845 183,589 £10,744
OYFES ANUIRE3(35) 8,190 1,890 6,300
OURABIAY (LH) NHIRLS(1B) 3,913 5,351 A1,438
SEPIES NN 118,561 0 118,561
OHNBPHE FEEI AHIRELZ(1Z) 0 3,438 £3,438
L= RAS 117,527 0 117,527
= 117,527 0 117,527
401 A2 HIL 2T 117,507 0 117,527
= 117,507 0 117,527
01 Al&H| 117,507 0 117,527
02011.8.6~8.10 EB1Z L0/} L SLTH=R
H (=2 LY HAS) 117,527 0 117,527
= 117,527 0 117,527
ST AEA 1,648,569 1,663,569 15,000
= 474,000 474,000 0
Al 1,174,569 1,189,569 15,000
BEAZH 500,569 515,569 15,000
2R U HRBBETY 500,569 515,569 15,000
206 T 2 bl 54,250 69,250 15,000
01 T2 bl 54,250 69,250 15,000
OZgH, 22X, HZH S BAE 22729 0 15,000 £15,000
s LS 15,022,792 15,052,792 230,000
= 10,326,955 10,341,955 15,000
= 2,128,138 2,132,638 A4,500
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SN
X XH .
S Tt

ok

B b &

Jn-Jin
S

Ol
e

E e e
O o o

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
Al 2,567,699 2,578,199 A 10,500
MEASIIEIEY 11,686,916 11,716,916 /30,000
= 8,481,567 8,496,567 A 15,000
= 1,755,861 1,760,361 24,500
Al 1,449,488 1,459,988 A10,500
AEAZ A IS 1,360,173 1,390,173 230,000
= 730,933 745,933 A 15,000
S 188,772 193,272 A4,500
Al 440,468 450,968 A 10,500
402 BI2tX=01 & 350,173 380, 173 230,000
= 225,933 240,933 A 15,000
< 37,272 41,772 A4,500
Al 86,968 97,468 A 10,500
01 BIZtA=2E = 350,173 380, 173 230,000
OgdatE da|gtxd 41,786 71,786 230,000
= 20,893 35,893 A 15,000
= 6,268 10,768 A4,500
Al 14,625 25,125 A 10,500
HE2IZH (A D) 50,622 49,886 736
ol 2| (A 1) 20,882 20,146 736
ol 2| (At 1) 20,882 20,146 736
101 el A Hl 20,882 20,146 736
03 RIHAZZ2NHE S 20,882 20,146 736
020104 23422 (19) 736 0 736
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N = 0l & AF & F Al A

2 Al
M CAINY

el TADIBAIE EE EEREED
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T"
S At 18,983,695 18,969,047
= 400,000 400,000
= 6,700,000 6,700,000
£ 900,000 900,000
S 1,198,977 1,185,000
Al 9,784,718 9,784,047
S A 18,746,559 18,732,582
= 400,000 400,000
= 6,700,000 6,700,000
S 900,000 900,000
= 1,198,977 1,185,000
Al 9,547,582 9,547,582
SADIBAIE &S 17,536,457 17,522,480
= 300,000 300,000
= 6,700,000 6,700,000
S 900,000 900,000
= 1,198,977 1,185,000 13,977
Al 8,437,480 8,437,480 0
ANEH Ol=AIE Ehl 583,977 570,000 13,977
= 583,977 570,000 13,977
401 Al EHIZ 2OHY| 583,977 570,000 13,977
= 583,977 570,000 13,977
01 Al€Hl 580,298 566,409 13,889
O T&EH OISAIE EHIALY 580,298 566,409 13,889
< 580,298 566,409 13,889
03 AlE 2 01| 3,679 3,591 88
O T&EH OIS AIE EHIALY 3,679 3,591 88
= 3,679 3,591 88
HY2IZUI (Al 39,786 39,115 671
olA2HHI (S AID) 21,032 20,361 671
olARAHI (S AIDF) 21,032 20,361 671
101 2124l 21,032 20,361 671
03 RIHA2Z2XE 4 21,032 20,361 671
ORIIHAZ2EX 20108 A=2(1Y) 671 0 671
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= O
M = 0l &8 AF & H Al A
A A4
Hi: 222
G S22 (&2 &
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
A48 34,161,803 33,252,552 909, 251
= 7,822,010 7,564,000 258,010
= 277,000 277,000 0
=S 2,105,000 1,600,000 505,000
= 2,962,081 2,895,065 67,016
Al 20,995,712 20,916,487 79,225
T2 162,656 132,000 30,656
= 66,000 66,000 0
S 30,656 0 30,656
Al 66,000 66,000 0
X2 162,656 132,000 30,656
= 66,000 66,000 0
S 30,656 0 30,656
Al 66,000 66,000 0
T2 =S SA 30,656 0 30,656
S 30,656 0 30,656
401 A& HIZ LY 30,656 0 30,656
S 30,656 0 30,656
01 A& I 30,331 0 30,331
O=s0ZE E2 o2 2A 19,788 0 19,788
S 19,788 0 19,788
O i8R Ak 10,543 0 10,543
S 10,543 0 10,543
03 Al 20HYI 325 0 325
O=s0E T2 2ol232A 212 0 212
=S 212 0 212
O +olEFRZ2A 113 0 113
S 113 0 113
T2 2,170,968 2,170,952 16
= 211,000 211,000 0
< 2,938 2,922 16
Al 1,957,030 1,957,030 0
X2 1,820,968 1,820,952 16
2 211,000 211,000 0
= 2,938 2,922 16
Al 1,607,030 1,607,030 0
T Z A& 2 1,224,448 1,224,432 16
< 2,938 2,922 16
Al 1,221,510 1,221,510 0
301 LEBAZ 4,846 4,830 16
< 2,938 2,922 16
Al 1,908 1,908 0
12 J|EIE2 A2 4,846 4,830 16
ONSHXIAN BOHA 243 4,846 4,830 16
== 2,938 2,922 16
Al 1,908 1,908 0
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SN AL D
XN, TRoe

ool E28aae] (el &)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

CZ2Ea2e 350,000 350,000 0

adael 120,000 250,000 A 130,000

305 HHalss 120,000 250,000 A 130,000

01 tiatss 120,000 250,000 A 130,000
ORY0IS2 A8AH 22, HHIAS(0I=2EX

B4 ALEHIZ H=EYE) 120,000 250,000 A 130,000

l=2EX24 230,000 100,000 130,000

401 AIEHIZ S OHYI 230,000 100,000 130,000

01 A& H 230,000 100,000 130,000
ODIEEX(MFA HUTZ)Ea (A2l h

AZHAM USHH) 230,000 100,000 130,000

otd &l 14,415,854 13,683,500 732,354

= 7,822,010 7,564,000 258,010

s 1,474,344 1,000,000 474,344

S 2,484,000 2,484,000 0

Al 2,635,500 2,635,500 0

ot 2l 828,500 1,095,500 A267,000

= 400,000 600,000 200,000

< 177,000 244,000 A 67,000

Al 251,500 251,500 0

nekel A aeld| 533,000 800,000 A 267,000

= 400,000 600,000 /200,000

= 133,000 200,000 267,000

401 AIEHIZL 2 THYI 533,000 800,000 A267,000

= 400,000 600,000 200,000

< 133,000 200,000 A67,000

01 A& H] 533,000 800,000 A267,000

Oletel & dHlIAg 533,000 800,000 A 267,000

= 400,000 600,000 A200,000

s 133,000 200,000 A67,000

Of & XH off ofl 2t 13,587,354 12,588,000 999,354

= 7,422,010 6,964,000 458,010

= 1,474,344 1,000,000 474,344

= 2,307,000 2,240,000 67,000

Al 2,384,000 2,384,000 0

FollatsAoHe 3,838,000 4,372,000 534,000

= 2,480,000 2,880,000 400,000

= 898,000 1,032,000 A 134,000

Al 460,000 460,000 0

401 Al EHIZ 2 OHYI 3,838,000 4,372,000 534,000

= 2,480,000 2,880,000 400,000

= 898,000 1,032,000 A 134,000

Al 460,000 460,000 0

01 Al Hl 3,838,000 4,372,000 534,000

O==oll & = XIH & A 3,766,000 4,300,000 A534,000
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2N AL
=2 ote =
3t

. O AHol o & (&9 ®M
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns

= 2,480,000 2,880,000 A 400,000

= 826,000 960,000 A 134,000

Al 460,000 460,000 0

otEE=4& 5,425,000 4,624,000 801,000

= 3,348,000 2,748,000 600,000

< 1,389,000 1,188,000 201,000

Al 688,000 688,000 0

401 A& HIZL L] 5,425,000 4,624,000 801,000

= 3,348,000 2,748,000 600,000

= 1,389,000 1,188,000 201,000

Al 688,000 688,000 0

01 Al &I 5,413,984 4,612,984 801,000

Odt=EE& A Y 4,869,984 4,068,984 801,000

= 3,348,000 2,748,000 600,000

= 1,117,000 916,000 201,000

Al 404,984 404,984 0

KLGHE o= 23 Al 258,010 0 258,010

= 258,010 0 258,010

401 Al HIL 2 HH| 258,010 0 258,010

= 258,010 0 258,010

01 A& HI 258,010 0 258,010

OXNestd sll2PAIL (=TI LHEEAE) 258,010 0 258,010

= 258,010 0 258,010

JlEF =2 S A 474,344 0 474,344

S 474,344 0 474,344

401 A& HIZ L] 474,344 0 474,344

S 474,344 0 474,344

01 Al &I 470,061 0 470,061

OASHE =AY 206,835 0 206,835

S 206,835 0 206,835

OLAZAYE o= AS 263,226 0 263,226

=S 263,226 0 263,226

03 Al 2 0HYI 4,283 0 4,283

AolE LoHEFRAMY 1,500 0 1,500

S 1,500 0 1,500

OAxAZAE SOEFAL 2,783 0 2,783

S 2,783 0 2,783

pNR=D] = 8,189,881 8,053,545 136,336

S 100,000 100,000 0

= 343,000 276,000 67,000

Al 7,746,881 7,677,545 69,336

XSO e AN 22l 8,189,881 8,053,545 136,336

=S 100,000 100,000 0

= 343,000 276,000 67,000

Al 7,746,881 7,677,545 69,336

ARESF0I=J A 2e| 8,189,881 8,053,545 136,336
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N = 0l & AF & F Al A

A 2l ot
S THol X IH: ol

Sel RAR =X (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 I o HRs2

THik2tel B 4,280,611 3,532,198 748,413

=2 926,943 926,943 0

= 500,000 0 500,000

= 767,462 608,812 158,650

Al 2,086,206 1,996,443 89,763

el 2 T o 3,252,429 2,500,279 752,150

2 925,221 925,221 0

s 500,000 0 500,000

= 764,277 605,627 158,650

Al 1,062,931 969,431 93,500

A= =2X 2,691,434 1,939,284 752,150

2 917,500 917,500 0

= 500,000 0 500,000

= 760,417 601,767 158,650

Al 513,517 420,017 93,500

TH L4011 2 B AL 467,000 280,000 187,000

= 373,500 280,000 93,500

Al 93,500 0 93,500

401 A& B2 2 T 467,000 280,000 187,000

= 373,500 280,000 93,500

Al 93,500 0 93,500

01 Al &bl 464,120 280,000 184, 120

OMTHHAX 2 FHUIBA 119, 136 0 119,136

= 60,000 0 60,000

Al 59,136 0 59,136

OMUSHES AlAY 25 67,000 0 67,000

= 33,500 0 33,500

Al 33,500 0 33,500

Osi4m 24 2LAIY 277,984 280,000 ~2,016

= 277,984 280,000 ~2,016

03 Al & Tl 2,880 0 2,880

OMTHHAX 2 FHUIBA 864 0 864

Ost4d B4 BAA 2,016 0 2,016

= 2,016 0 2,016

Ko W=7 N 25,400 23,250 2,150

3 17,500 17,500 0

= 5,900 3,750 2,150

Al 2,000 2,000 0

202 01 b 2,150 0 2,150

= 2,150 0 2,150

04 = I 501t 2,150 0 2,150
OMATAIHE Al Hl D2 (ZALLTA

£) 2,150 0 2,150

= 2,150 0 2,150

ReiG mHS2=T 163,000 100,000 63,000

= 63,000 0 63,000

Al 100,000 100,000 0
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K eh2ke|

A THoHl X HE ol

HAHE =2XS ?
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o 52

201 Lt 30,891 30,891

< 30,891 30,891

01 AtR2telH] 30,891 0 30,891
02011.8.6~10 2 EHSR0II TohEezs =

- &dl Xt JEEAAE) 30,891 0 30,891

= 30,891 0 30,891

206 M= 4l 2,230 0 2,230

= 2,230 0 2,230

01 =4l 2,230 0 2,230
02011.8.6~10 2 EBHES R0/ o =

- =X (F2HETHAS) 2,230 0 2,230

= 2,230 0 2,230

401 Al EHIZ 2O Y| 29,879 0 29,879

= 29,879 0 29,879

01 Al Hl 29,879 0 29,879
002011.8.6~ & EHS SO0l I =

=32 ALEHI(F EEALE) 29,879 0 29,879

= 29,879 0 29,879

NASE & N 500,000 0 500,000

g 500,000 0 500,000

401 Al EHIZ 2OHY| 500,000 0 500,000

= 500,000 0 500,000

01 A& H 496,400 0 496,400

OMASE A HEAS 496,400 0 496,400

= 496,400 0 496,400

03 A€ = 01| 3,600 0 3,600

OMASE 2tH HEAS 3,600 0 3,600

= 3,600 0 3,600

ol 24 168,648 172,385 N3,737

= 1,722 1,722 0

= 3,185 3,185 0

Al 163,741 167,478 N3,737

ety =4 154,693 157,293 A2,600

= 1,722 1,722 0

< 3,185 3,185 0

Al 149,786 152,386 A2,600

grere E4o|g A 2 FOAD Baz 0 2,600 22,600

301 et el = 0 2,600 A 2,600

10 HAIAHIEANS 0 2,600 22,600

ougd 47 Ab QIR E EA 0 2,600 22,600

Qe ussd N 10,539 10,539 0

= 1,722 1,722 0

= 2,645 2,645 0

Al 6,172 6,172 0
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= AH O
N = 0 & AF & E Al A
2M: s
H: SESHO HEWEAMHIAXHA 2
©e: dsns oHd 2HI|Et x4 (e
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES Ol & J| & @ Hns
mE=mni} 9,057,910 9,207,607 N 149,697
= 244,000 244,000 0
== 532,480 532,480 0
Al 8,281,430 8,431,127 A 149,697
S0 Uz nsSAHUIAMA & 5,411,208 5,555,408 A 144,200
== 532,480 532,480 0
Al 4,878,728 5,022,928 A 144,200
Hsns s 2HI|et =4 5,383,908 5,528,108 A 144,200
< 532,480 532,480 0
Al 4,851,428 4,995,628 A 144,200
AMUHA B DES A2 19,800 20,000 A200
207 ™ RIHEH| 19,800 20,000 A 200
01 ARSI 19,800 20,000 A 200
OAMUHA XS DESFXA 19,800 20,000 2200
2L RIIIEX=2 A& 3,226,000 3,366,000 A 140,000
307 212t01 & 3,226,000 3,366,000 140,000
09 2xAHBEX2 3,226,000 3,366,000 140,000
O AgEd SIEx2 X 3,226,000 3,366,000 140,000
Hsnss2dd &1 & 245| 335,000 339,000 24,000
201 B2 H| 56,000 60,000 A4,000
02 53329 H| 21,000 25,000 A4,000
QUSZRFA 23 21,000 25,000 A4,000
OtMGID miglgt A& NESA 1= 1,585,230 1,590,230 25,000
=2 244,000 244,000 0
Al 1,341,230 1,346,230 25,000
020l nEHELRs =4 497,690 502,690 25,000
= 244,000 244,000 0
Al 253,690 258,690 /5,000
Helol 2532 HUlA Y 492,690 497,690 25,000
= 244,000 244,000 0
Al 248,690 253,690 25,000
201 LBt HH| 4,690 9,690 25,000
02 2=229H| 4,690 9,690 25,000
O020IEES3Y CCTV ®II22 2,600 5,700 3,100
O0EloIBs S CCTV St 2,090 3,990 A1,900
HHMS2HAAH (WED) 61,472 61,969 A497
PlA2AH|(NE D) 22,648 21,633 1,015
OlA2HH|(NED) 22,648 21,633 1,015
101 @121 H| 22,648 21,633 1,015
03 RIHL2 2 E 4 22,648 21,633 1,015
OXNHESELIRFR (20108 23 2) 1,015 0 1,015
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= AH O
N = 0 & AF & E Al A
2 A=

Mz A ot Y BZ OHA

SRl JI2S4AX Y SX22 (e dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns

A= 2,814,022 2,784,022 30,000
= 53,760 53,760 0
= 160,000 160,000 0
< 100, 146 100, 146 0
Al 2,500,116 2,470,116 30,000
X o™ & 23 e 1,208,548 1,178,548 30,000
IRSEX Y X2 1,208,548 1,178,548 30,000
RS &EX ¥ 122 918,548 888,548 30,000
201 LEtRHH| 497,948 467,948 30,000
02 3329 496,948 466,948 30,000
O Jzs dIIe3 29,460 0 29,460
t2s dMIIea 52 12,407 0 12,407
HAHS (2011 AALR) 4,968 0 4,968
- SEJIZ2S(88W) 4,968 0 4,968
SEsS01Y AER) 12,085 0 12,085
- SHAIOIOHIIE =2 9,297 0 9,297
- 2B (0|E~2224HER) 2,788 0 2,788
O HeE=sS30cx &8)Ie2 540 0 540
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N = 0l & AF & F Al A

M BAA
M. HAGIE BAHMAN 2=
Se: Z2EH 9B AHHIA S= EEEEE]
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J &= Hns
BAHA 8,518,490 8,459,616 58,874
= 1,319,829 1,302, 122 17,707
Jl 1,232,401 1,220,861 11,540
= 163,694 177,333 A 13,639
& 635,329 644,095 N8,766
Al 5,167,237 5,115,205 52,032
SRS BAHME = 2,392,200 2,370,200 22,000
= 1,196,293 1,196,293 0
Dl 2,875 2,875 0
< 133,816 133,816 0
Al 1,059,216 1,037,216 22,000
S22 AZAMHIA &S 2,392,200 2,370,200 22,000
= 1,196,293 1,196,293 0
Jl 2,875 2,875 0
= 133,816 133,816 0
Al 1,059,216 1,037,216 22,000
B2012 AlEIMME AL 405,780 395,780 10,000
& 10,000 10,000 0
Al 395,780 385,780 10,000
201 et2HH| 287,226 277,226 10,000
02 S=32gH| 207,553 197,553 10,000
OEIISB(BAXA E&H) 117,899 107,899 10,000
SBHMY FAE HE, 2z&HH 22 113,410 101,410 12,000
J| 2,875 2,875 0
Al 110,535 98,535 12,000
405 KH&EFE S b 113,410 101,410 12,000
Dl 2,875 2,875 0
Al 110,535 08,535 12,000
01 AL 2SS F SHI 113,410 101,410 12,000
OoEHEAX A AF &2 12,000 0 12,000
DIHLZ2 /st A2z XA 1,357,702 1,367,702 A 10,000
J| 421,853 426,853 5,000
= 89,552 90,552 A 1,000
Al 846,297 850,297 24,000
28 2 ol=H| KNS AE 540,481 550,481 A 10,000
| 234,053 239,053 25,000
= 68,627 69,627 A 1,000
Al 237,801 241,801 4,000
AR o= Hl K& A 156,638 166,638 A 10,000
Dl 78,319 83,319 5,000
< 15,664 16,664 A 1,000
Al 62,655 66,655 4,000
307 QI2t01 A 156,638 166,638 10,000
J| 78,319 83,319 A5,000
& 15,664 16,664 A 1,000
Al 62,655 66,655 24,000
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2AM: AL
FH: ANUAZE Fe 2a208 XA
%I Q

oLk

S BB SR(SH) - HRAY - BAS o173 o 52
01 =2 =H] 156,638 166,638 A 10,000
Og&ti 2=Hl K& 156,638 166,638 210,000
Il 78,319 83,319 25,000
S 15,664 16,664 A 1,000
Al 62,655 66,655 24,000
= ABIALE] 447,540 406,840 40,700
= 47,716 47,716 0
Il 8,256 8,006 250
= 67,009 66,759 250
Al 324,559 284,359 40,200
=.2t8 dZE olg2elArd 447,540 406,840 40,700
= 47,716 47,716 0
Il 8,256 8,006 250
= 67,009 66,759 250
Al 324,559 284,359 40,200
GOl & 82| 2,743 2,243 500
Il 1,371 1,121 250
< 794 544 250
Al 578 578 0
307 21zZtol 2,743 2,243 500
Il 1,371 1,121 250
S 794 544 250
Al 578 578 0
01 =¥ =H] 2,743 2,243 500
Oonlolx &Xt &=l A& 1,300 800 500
Il 650 400 250
S 650 400 250
=20 &2 50,530 10,330 40,200
Il 5,115 5,115 0
& 1,275 1,275 0
Al 44,140 3,940 40,200
5 ia=ss 40,200 0 40,200
o1 tHia=S 40,200 0 40,200
OZHElt Eaitial= 40,200 0 40,200
2ol sESEaES fe gEAL 1,443,608 1,445,123 A1,515
Il 424,480 408, 190 16,290
2 163,694 177,333 A 13,639
= 204,392 214,620 A~ 10,228
Al 651,042 644,980 6,062
SFEAL 2elAMY 582,064 549,484 32,580
Il 208,235 191,945 16,290
= 4,290 4,290 0
= 33,693 33,693 0
Al 335,846 319,556 16,290
StEE L2 2l 247,891 215,311 32,580
Il 110, 166 93,876 16,290
< 6,321 6,321 0
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SN

A4
HE: [OIRe SAPNS AT YRALBIAY

SOl YRAY BeIAY cHol: & 2
A B3 C9(30) - MRAY - B2 Ao J1E o =2

A 131,404 115,114 16,290

101 Q1248 224,680 192,100 32,580

| 108,560 92,270 16,290

Al 116,120 99,830 16,290

VPR EES TR 224,680 192,100 32,580

OLEFUSABLIAIY Q2 217,120 184,540 32,580

| 108,560 92,270 16,290

Al 108,560 92,270 16,290

NSAE] HURAAL 572,352 606,447 134,005

| 76,300 76,300 0

= 159,404 173,043 ~13,639

= 125,926 136,154 ~10,228

Al 210,722 220,950 210,228

KIS ALSI S &l 2 21 ALY 419,752 453,847 34,005

= 159,404 173,043 A13,639

= 125,926 136, 154 ~10,228

Al 134,422 144,650 A10,228

307 212+0I & 419,752 453,847 34,005

= 159,404 173,043 A 13,639

= 125,926 136,154 ~10,228

Al 134,422 144,650 £10,228

10 AEI= X 2 X 419,752 453,847 34,005

OBATET ASIZSHNE 2 X2 398,512 432,607 34,005

= 159,404 173,043 £13,639

= 119,554 129,782 ~10,228

Al 119,554 129,782 £10,228

MBS HHS S8 ALEH 411,551 404,551 7,000

| 181,526 181,526 0

= 46,821 46,821 0

Al 183,204 176,204 7,000

ME NF BATHE Y AN 411,551 404,551 7,000

| 181,526 181,526 0

= 46,821 46,821 0

Al 183,204 76,204 7,000

A Z D AAIY 207,726 200,726 7,000

| 100,363 100,363 0

= 20,073 20,073 0

Al 87,290 80,290 7,000

206 T 2 bl 161,828 154,828 7,000

o] 77,414 77,414 0

= 15,483 15,483 0

Al 68,931 61,931 7,000

01 T2t 161,828 154,828 7,000

OYYBAAANY BEAE 2oy 161,828 154,828 7,000

| 77,414 77,414 0

= 15,483 15,483 0

Al 68,931 61,931 7,000
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2N 8
s XA
SETRNE Y.

S XTRALS (el &)
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

MG oI5 A2 2elAe 1,509,895 1,487,926 21,969

= 72,120 54,413 17,707

Il 123,983 123,983 0

= 70,265 68,053 2,212

Al 1,243,527 1,241,477 2,050

SOXE ALY 1,046,482 1,024,350 22,132

= 72,120 54,413 17,707

Il 26,168 26,168 0

= 44,680 42,468 2,212

Al 903,514 901,301 2,213

A8, Aot =00 X 90,149 68,017 22,132

= 72,120 54,413 17,707

= 9,014 6,802 2,212

Al 9,015 6,802 2,213

307 212+01 A 90,149 68,017 22,132

= 72,120 54,413 17,707

s 9,014 6,802 2,212

Al 9,015 6,802 2,213

05 BIZtR &3 90,149 68,017 22,132

O4tR AlMoL =20| X (ER00 25=TH) 90, 149 68,017 22,132

= 72,120 54,413 17,707

= 9,014 6,802 2,212

Al 9,015 6,802 2,213

=t M2 ESAE 369,646 369,646 0

Il 62,073 62,073 0

= 15,483 15,483 0

Al 292,090 292,090 0

=)t EES 369,646 369,646 0

Il 62,073 62,073 0

= 15,483 15,483 0

Al 292,090 292,090 0

307 212+01 ™ 348,720 348,720 0

Il 51,610 51,610 0

< 15,483 15,483 0

Al 281,627 281,627 0

01 A SE P =H] 348,720 348,720 0

O3t LB (BHL 018X <3 HI) 86,510 80,326 6,184

Il 43,255 40,163 3,002

S 12,976 12,049 927

Al 30,279 28,114 2,165

O=2JtE = HLES(HAR &) 14,430 20,614 N6, 184

Il 7,215 10,307 A3,092

= 2,165 3,092 N7

Al 5,050 7,215 A2,165

AR AL 2e 32,271 32,434 A 163

Il 9,467 9,467 0

= 2,840 2,840 0

Al 19,964 20,127 A 163
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SN
X XH .
S Tt

el

Fa e
NICH QI+ 222 el At
2 a3zl

M+ B - el (31) o - By Abou pJE-T s
AR Ots 222 25,611 25,774 A 163
Il 6,137 6,137 0
= 1,841 1,841 0
Al 17,633 17,796 A 163
307 21Z2tol & 25,611 25,774 A 163
Il 6,137 6,137 0
= 1,841 1,841 0
Al 17,633 17,796 A 163
01 2 2¥ =l 24,375 24,538 A 163
OguE H2H + 13,337 13,500 A 163
ral AE . SSAMEA 54 51,323 49,603 1,720
= 3,700 3,700 0
= 5,598 5,598 0
Al 42,025 40,305 1,720
2ot S g IHsdd 47,723 46,003 1,720
= 3,700 3,700 0
= 4,518 4,518 0
Al 39,505 37,785 1,720
SA Itsadd & Z3F 25,363 23,643 1,720
301 et al= 20,063 18,343 1,720
12 JIEt2 4= 20,063 18,343 1,720
ozgsad XNEY 13,940 12,220 1,720
HY2IHH(BAL) 736,658 759,658 A 23,000
A2 524,468 547,468 A23,000
=gl 524,468 547,468 A 23,000
101 21 2dl 524,468 547,468 A 23,000
03 RIHA2Z2XNE+ 260,972 283,972 223,000
OEA(X)A SelXZ At 34,832 57,832 A 23,000
=a 6,742 29,742 A 23,000

_69_




= O
N 2 0l & AF S E A A
SA: Sl
By sEXC
ool XEIlEey (Erol: @2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRE2
s2J|=sdH 9,069,681 9,080,239 A 10,558
= 1,278,828 1,278,828 0
= 1,200,000 1,200,000 0
Il 5,353 5,353 0
S 326,402 326,402 0
Al 6,259,098 6,269,656 A 10,558
SEXE 5,424,509 5,434,565 £9,966
2 633,590 633,590 0
= 700,000 700,000 0
& 117,502 117,502 0
Al 3,973,507 3,983,473 A9,966
NEo22g 807,175 807,175 0
= 75,500 75,500 0
= 50,000 50,000 0
= 40,000 40,000 0
Al 641,675 641,675 0
e ESsEEI =N 151,000 151,000 0
= 75,500 75,500 0
Al 75,500 75,500 0
202 (44| 4,000 8,000 A4,000
= 2,000 4,000 22,000
Al 2,000 4,000 22,000
01 2 LHAbI 4,000 8,000 24,000
OXAPHENH HBEA U WO (LR
2, ML EEFHSHZ BISHE) 4,000 8,000 A4,000
= 2,000 4,000 A2,000
A 2,000 4,000 2,000
405 KHatE =S| 49,000 45,000 4,000
= 24,500 22,500 2,000
Al 24,500 22,500 2,000
01 MM =SZFH=HI 49,000 45,000 4,000
OXNYGHIAESTE 222 (LES) 24,000 20,000 4,000
= 12,000 10,000 2,000
Al 12,000 10,000 2,000
Jl=E2g24st 100,000 100,000 0
= 40,000 40,000 0
A 60,000 60,000 0
202 ¢4 4| 0 6,000 6,000
S 0 2,400 A 2,400
Al 0 3,600 A 3,600
04 2 Xl st i 0 6,000 26,000
OMEL SMAT I& 23S oo (
22 NAUYSEHSHZ F2H) 0 6,000 26,000
= 0 2,400 22,400
A 0 3,600 3,600
405 Xt &H3 S 20,000 14,000 6,000
= 8,000 5,600 2,400
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M s€lis4dH

By sEXC

ool NEIHey (S92
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 [ =)e HRE2

A 12,000 8,400 3,600

01 AU SBHSH] 20,000 14,000 6,000
OMEL =MAT JS2IHG JH2Y(Y

235) 20,000 14,000 6,000

= 8,000 5,600 2,400

Al 12,000 8,400 3,600

HSH2Y 652,248 659, 148 26,900

2 52,440 52,440 0

= 41,116 41,116 0

Al 558,692 565,502 26,900

SYES0Ieoy 104,880 104,880 0

2 52,440 52,440 0

Al 52,440 52,440 0

202 01t 18,624 21,280 £2,656

2 9,312 10,640 A1,328

Al 9,312 10,640 £1,328

04 = 3t 0 bl 3,944 6,600 72,656
ONEZ2R HAAH(LRY, HHUSBHS

T EEE] 3,944 6,600 £2,656

2 1,972 3,300 A1,328

Al 1,972 3,300 A1,328

405 X4+ SH| 2,656 0 2,656

2 1,328 0 1,328

Al 1,328 0 1,328

01 A USEHSH] 2,656 0 2,656

Os0IaEs LoLe)| D 2,656 0 2,656

2 1,328 0 1,328

Al 1,328 0 1,328

SYH S0 (XL0IYAY) 184,892 191,792 26,900

402 QI+ XH2 0| F 88,100 95,000 26,900

01 PR E 88. 100 95,000 26,900

Osoolagisy NASMx 78,100 85,000 26,900

ey 1,937,560 1,940,626 £3,066

z 600,000 600,000 0

= 24,000 24,000 0

Al 1,313,560 1,316,626 £3,066

ew2sy 248,234 251,300 £3,066

307 QI2H0I & 106,934 110,000 £3,066

05 BIZtSIEr S 26,934 30,000 £3,066
OESA M2 YHS 2 +

o) 26,934 30,000 A3,066

HARS(ATISHENZ) 1,400,000 1,400,000 0

2 500,000 500,000 0

Al 900,000 900,000 0

101 21218] 0 2,000 £2,000
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M Sl
By sEXC

el A=

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao J &=

2 0 1,000

Al 0 1,000

04 JIZtRIRR2ASE S 0 2,000
OABE J2HHIQIHH (MM Xt L 22

FHEHZ2 U=2HA) 0 2,000

= 0 1,000

Al 0 1,000

405 XpAHE SH| 527,000 525,000

2 263,500 262,500

Al 263,500 262,500

01 AHAHL 2EF SH| 527,000 525,000
OXIESHE HHFU(LES, JIZHMZ 2K

S 2420AM H2HA) 527,000 525,000

2 263,500 262,500

Al 263,500 262,500

sJ|H 2 1,539,996 1,539,996

= 505,650 505,650

Al 1,034,346 1,034,346

S| H LAY 1,501,798 1,501,798

= 500,000 500,000

Al 1,001,798 1,001,798

101 Q124 H| 23,113 32,695

= 10,900 10,900

Al 12,213 21,795

04 JI2ZtRI22HES 2 23,113 32,695
OSIIHAMAIE2Y JI2HHl olAHH (222 M

SHZ H=2HH) 23,113 32,695

= 10,900 10,900

Al 12,213 21,795

206 M 2H] 40,882 30,000

= 5,650 5,000

Al 35,232 25,000

01 XH 24| 40,882 30,000

OUUAIE E sI|H e BERY(LEE) 37,882 27,000

= 5,650 5,000

Al 32,232 22,000

207 & RIH 12,700 14,000

= 6,350 7,000

Al 6,350 7,000

02 & AR EHH 12,700 14,000
OsJIHAN Y& 22| ATEYN 2 L

A (L2, HEBHZ BH2HA) 12,700 14,000

= 6,350 7,000

Al 6,350 7,000

401 A& HI 220 832,903 832,903

= 183,500 183,500

Al 649,403 649,403

_72_




SN
X XH .
S Tt

ok

=sgJl=4dH
=
[Ty w— —_

sIAH=2E

0

SN B SRA(BH) - M A arey pJE-T s
01 Al Hl 825,523 815,903 9,620
OSIIH S AL & 359,620 350,000 9,620
= 179,810 175,000 4,810
Al 179,810 175,000 4,810
02 Zaltl 7,380 17,000 9,620

OsIIAH LA

AN&HZ u=H 7,380 17,000 29,620
= 3,690 8,500 A4,810
Al 3,690 8,500 A4,810
=g&4l 332,543 333, 135 AB92
A2 (=Y 189,253 187,045 2,208
olERIHI(s 189,253 187,045 2,208
101 el Hl 189,253 187,045 2,208
03 SJ|H < 189,253 187,045 2,208
o20104 =22 ( 2,208 0 2,208
|2ZHl(s01= 143,290 146,090 A2,800
Jl2Zddl(sg 143,290 146,090 A2,800
202 O4H| 79,000 81,800 A2,800
02 EH0oH 33,200 36,000 2,800
Osgagad 33,200 36,000 A2,800
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N & o & AF &2 H Ml A
SH: NS A
Y HERRE
Ol BERE AME BE U 29 (Sl &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
JNPEPNEEN 3,028,309 3,024,794 3,515
=2 442,788 442,788 0
= 296,955 296,954 1
Al 2,288,566 2,285,052 3,514
HEeseE 1,411,143 1,421,586 £10,443
= 442,788 442,783 0
= 9,955 9,954 1
Al 871,400 881,844 ~10,444
BEZH AL BE U 2% 1,411,143 1,421,586 £10,443
= 442,783 442,783 0
= 9,955 9,954 1
Al 871,400 831,844 £10,444
yoize 2y o el 529,748 540, 192 A10,444
2 10,850 10,850 0
= 2,325 2,325 0
Al 516,573 527,017 A10,444
401 Al HIL 2T 29,556 40,000 A10,444
01 Al&H] 29,556 40,000 ~10,444
OZE2E ASX EX i (204m) 29,556 40,000 A10,444
BE=H LS SN2 (ALA) 739,268 739,267 1
2 414,538 414,533 0
= 88,830 83,829 1
Al 235,900 235,900 0
401 Al&HIL 2 THY| 726,568 726,567 1
2 414,538 414,533 0
= 88,830 83,829 1
Al 223,200 223,200 0
01 Al&H] 721,570 721,569 1
O K20/ BA 46,494 46,493 1
= 29,538 29,538 0
= 6,330 6,329 1
Al 10,626 10,626 0
HHS AR (ALAY L) 707,485 693,527 13,958
oz 2| 702,205 688,247 13,958
A& ARIA olzte 702,205 688,247 13,958
101 Q1248 702,205 688,247 13,958
03 RIIAHA22 X2 4 702,205 688,247 13,958
OBAM2 (BB21Y, 0SB0 60T 21Y
)(20108 22 =) 106,396 102,107 4,289
ez 43,339 41,987 1,352
4012 14,447 13,996 451
NZtel 2Ry 18,242 17,433 804
gaaesy 9,467 9,043 424
SEEBIEE| 4,334 4,199 135

_74_




AEAS A

SN
X XH .

Y=g

S

ZHI(AE AR A)

eleE =g

o =

oF
R’

ok
o]

el

e

n0

KIo

Bl w

163
960

8,857
2,567

1,329

341
4,620

812
338

113

67
159

34
4

60

3,444

234,012

52,501
27,164

6,965

23,719

10,497
3,499

1,454
3,358

1,050

861

=
o

s

<J

3,607

960

242,869

55,068
28,493
7,306
4,620
24,531
10,835
3,612

1,521
3,517

1,084

902

60

-

00
<+

If

od
~J

-

00
<+
o+
)

ok

o

-

<0

o

00
<+

rJ

~

o

00
<
o+
iy

ok

_75_



Nl Al

= 0 &8 AF &S B

Al

oF
R’

ok
ol

-
30
— OH

0ID 0K 0D
0 RO THO
OH 0 Of

= A

X ZH
e

r
0

e

n0

KIo

Bl w

613
613

613

613

613
613
613

348,211

107,261

20,361

20,361

20,361
20,361

=
o

s

<J

348,824

107,874

20,974

20,974

20,974
20,974

613

0l
0B

80
0B
ar

ol

0l
OB

30
OH

oJ
0

TH0
OH

101 212 dl

020104 Az =2 (1

_76_



Nl Al

= 0 &8 AF &S B

Al

oF
R’

ok
ol

[al
i’
— Kk

D
f0 o
30 30

aJ 0K 0f

®) RO Ar

Kk %0 oJ

= A

X
(>l |
=

| v S ST SIS S| O]l ool ol O
D[] O | O | O] O | O | O] O] OO O
X ©O|®|D|©|[D D|SISIS|[S S
.Drm < | < < | T T T
Klo
E
)
Q[ — | — | — | —|— O|]O]| O | O |O O
| ©| © | © | © | © ol Ol OO O
Yt Il Rl A ! D|l®|S[S S
N — | Ol O © | O ol Ol M| — O
Ol M~ N N | AN Al ol o |~ — —
al N
%0
m
Al O] V||l Ol S| o]l o|lolo O
D T | T T O] O]l OOl OO O
JS|lo|d || fa & |00 5|5 S
olo | = | =l = |< S| S|~ =
%72222 o |l o | — |~ —
3
<
=
or
X0
Bl
31
=
Ik
=
. i
= (i
= H o<
1o} R
o @ o
or ~|5 J ~|5 |5
ul al | = o |8 m|m 5
. RINKF | = | 2|8 | ® i
: w1 3|E Slmle|®|w @
= Tlos|lm|s © ol B Il O
R0 S| o |8|al|o0F O|ZL| T |ol|H O
. 80 || = | 5|8 | = |
= Bl op|ar| =7 Rlm|&|°
o o | & | 3 W=
8| | ol ~
& w0
Kk

_77_



N = 0l & AF & F Al A

fAM: =XH
g X198 28|

EHol: XIS AR F I (el a9
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T SImE=ET
=X 245,663 245,014 649
=X 23| 185,979 187,479 A 1,500

=XS At &l 185,979 187,479 A 1,500
F=XE A2 AKX 5,060 6,560 A 1,500

301 et at= 5,060 6,560 A 1,500

10 HAIAHIEA S 5,060 6,560 21,500
Ogoloe A 0 1,500 A 1,500

dH2E I 59,684 57,535 2,149
=A% o1e 24| 23,464 21,315 2,149
=Xg o8 2| 23,464 21,315 2,149
101 212 Hl 23,464 21,315 2,149

03 RIHAZ2XNE+ 23,464 21,315 2,149
O20108 Ag& 2,149 0 2,149

_78_




Nl Al

= 0 &8 AF &S B

Al

oF
R’

ok
ol

f0 o
30 30
oJ 0K 0f
20 RO &r
Kk %0 oJ

= A

X
(>l |
=

e

n0

KIo

Bl w

398
398

398

398

398
398
398

287,581

61,681

20,361

20,361

20,361
20,361

=
o

s

<J

287,979

62,079

20,759

20,759

20,759
20,759

398

)l
20

Kk

30
OB

oJ

30
d
Al

oJ

101 212 dl

O20108 Ag&

_79_



N = 0l & AF & F Al A

SN 2R
M 310 29

o T o

SRl AIRIZHI(SR ) (S5l &2

A} OH

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

= XA 248,885 243,920 4,965
sAEH =2 179,559 175,559 4,000
ASZHN(SXH) 179,559 175,559 4,000
A2l (SRH) 49,180 45,180 4,000

201 get=24Ed| 33,624 29,624 4,000

02 SE=2gH| 19,000 15,000 4,000

O AM&EHI=Xd| 2,000 1,000 1,000

O Xt&| 3,000 0 3,000

HH 2SI 69,326 68,361 965
IHZHEHI(SXH) 21,326 20,361 965
IA2HEHI(SXH) 21,326 20,361 965

101 212 H| 21,326 20,361 965

03 RIHA2Z2XNE+ 21,326 20,361 965
O20108 Ag& 965 0 965
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N = 0l & AF & F Al A

SN S
HE: #HE2HFY|
Sl QIS () (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 713 o HRE2
CH& e 273,273 271,183 2,090
HY 2SI 72,011 69,921 2,090
ol I(H&AH) 22,451 20,361 2,090
ol 2IHI(TH&ZH) 22,451 20,361 2,090
101 @124 H| 22,451 20,361 2,090
03 RIAHAZZNHE = 22,451 20,361 2,090
O20104 432 2,090 0 2,090
= 28,160 123 338 0 338
&0 28, 1603 »400% 113 0 113
N2t 222 6603 1.5 x15A1 2tx 122 179 0 179
FEF M| 28,1603 »120% 34 0 34
It &HH| 5,280& 20 106 0 106
245 (221) 10,0002 +1274 2 1,320 0 1,320
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2 Wl & A Z B A A
S M AR
M ALY 29
Pl AR AF Q&
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES Ofl &4 JE A s

AtOH 249,685 248,977 708

AOHEH 29 175,854 178,254 A2,400

AOHS At E HI 175,854 178,254 A2,400

AHOHEH E Ab2tel 50,255 52,655 A2,400

307 2IZtol & 1,200 3,600 A2,400

05 2I2tRIE = 1,200 3,600 A2,400
Og=szsdd A 2 E8H) R

HI (&K 2) 0 2,400 A2,400

HE2H I 73,831 70,723 3,108

S22l 25,551 21,633 3,918

e el 2HH| 25,551 21,633 3,918

101 el A Hl 25,551 21,633 3,918

03 RIHAZZ2NHE S 25,551 21,633 3,918

O 20108 252 3,918 0 3,918

=34 48,280 49,090 A810

AHOHE D1=&HI 48,280 49,090 A810

202 O4H| 18,390 19,200 A810

02 A0l 17,190 18,000 A810
OZAUMHI(ZZIHHN OE EAXL 82 S

gatel) 17,190 18,000 A810

_83_




Al

Ab & & M A

SN Gne
& 9y 29
el StE At 3|
SN EB -GS - MBAY - BES
St 215,361 216,509
S 2F 147,894 150,568
S0tH At Al 147,894 150,568
St HAR2Z 35,377 35,437
307 2I2toI & 1,140 1,200
05 BIZtRIE 3 1,140 1,200
OFE AR A 1,140 1,200
AAELEH 29 5,335 5,949
301 et al= 5,335 5,949
04 XtELHUHA2F 5,335 5,949
Olsgdil 299 4,835 5,449
&z 0 72
o=l 0 392
Zazel SABI(1HL) 0 150
282 A XI# 6,532 8,532
301 Et2 a3z 5,900 7,900
10 HAIAHIE &3 5,900 7,900
O23M & =M &AL 2 24 2,800 4,800
3.123 JIg & At 1,000 3,000
HY2F I 67,467 65,941
I 2 21,887 20,361
oy 24l 21,887 20,361
101 @124 H| 21,887 20,361
03 RIAHAZZNHE =+ 21,887 20,361
o018 A= 1,526 0
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N = 0l & AF & F Al A

S or e
BH: #YSIHY|

chel: ol gyl CEERE
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES O] &b o4 plE<L HRE2

org & 282,402 280,791 1,611

HY 2SI 77,192 75,581 1,611

QI 2 21,972 20,361 ,611

Org s el 2| 21,972 20,361 ,611

101 @124 H| 21,972 20,361 ,611

03 RIAHAZZAE S 21,972 20,361 ,611

020108 A2 1,611 0 611
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N = O

Ab & & M A

SN LS
My s AAY
chel: ol =k
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2
AHLH 296,626 294,371 ,255
dH 2SI 66,676 64,421 ,255
I8 24 21,616 20,361 ,255
eIz =2El 21,616 20,361 ,255
101 212 dl 21,616 20,361 ,255
03 RIAHAZZNHE = 21,616 20,361 ,255
O20108 A2 1,255 0 255
=34l 45,060 44,060 ,000
Jl=&Hl 45,060 44,060 ,000
202 (44| 31,000 30,000 ,000
02 = % 0iH] 31,000 30,000 000
OB 01 b 1,000 0 000
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N = 0l & AF & F Al A

N SES

Y% =352Y

=Pl SES AL EH (el &
SN B SR(BH) - NRAY - BES 0fl & o I & o HRS2

SES 220,562 219,342 1,220
sEs=2<g 167,191 165,971 1,220
SES At 167,191 165,971 1,220
S8Hs FA2el 61,782 60,562 1,220
101 el H| 6,642 5,422 1,220
03 RIHAZ2XNE+ 1,220 0 1,220
o2010¢ g 1,220 0 1,220
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N = O

=l

Ab & & M A

M- F2 SR (3) - HIRAY - B e Abod o1& o 2
352,316 351,451 865
=9 288,910 289,810 A 900
S AL &l 288,910 289,810 A 900
clets 234 100,070 100,970 A 900
301 Et2 a3z 100,070 100,970 A900
05 S-cl-gtEaEssEas 100,070 100,970 A 900
OgtEeEs= 4,950 5,850 A 900
HY2AHH (B US) 63,406 61,641 1,765
=234 22,126 20,361 1,765
23l 22,126 20,361 1,765
101 @124 d| 22,126 20,361 1,765
03 RIAHAZZNHE =+ 22,126 20,361 1,765
O HA2el(1Y) 20,812 20,361 451
JIZ2s 10,835 10,497 338
o402 3,612 3,499 113
o20108 A2=2 1,314 0 1,314
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M = 0ol &F AF S Z Al A
SN EES
d: T 55 23|
el TSS Al (el &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Off AFH plpsgel: Hlns2t
CES 447,532 451,287 A3,755
TES 2¥dYl 380,047 382,662 A2,615
CES A A 380,047 382,662 A2,615
sy 29 131,455 137,770 AB,315
301 LBt A S 131,455 137,770 AB,315
058 -2 - NASENS 131,455 137,770 26,315
Osd Jizsy 87,285 93,600 AB,315
AR AKX 6,160 7,860 A1,700
301 LEtE A2 6,160 7,860 A1,700
10 HALAHI 242 6,160 7,860 A1,700
OHSERMZAIIGH A 300 2,000 A1,700
TES HA2L 149,483 144,083 5,400
405 XH&HE S 21,730 16,330 5,400
01 AL SEF SHI 21,730 16,330 5,400
ORXRFXIAIZ S A2 WAl OHOFO Xt 5,400 0 5,400
WHRABH(ESS) 67,485 68,625 A1,140
TEE JI=dyl 47,124 48,264 A1,140
CTES JI2dyl 47,124 48,264 A1,140
202 01| 23,460 24,600 A1,140
02 20l 22,260 23,400 A1,140
Og Ao 22,260 23,400 A1,140
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